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Water is what Lurain is focused on -- we're 

passionate about it, we care about it, we enjoy 

everything about it.But most of all, we want to 

share the joy of water with you.In this catalog, 

you will find many exciting new products, 

while many familiar product lines have been 

given new designs and the latest technology 

we have developed.

Are you planning to decorate a new 

bathroom?Don't worry, you can find 

everything you need from our extensive 

product line, from premium lavabo mixers 

to functional shower mixers.Perhaps you are 

thinking of replacing your kitchen mixer with 

a new one.Details about our product lines, 

Please visit the website: www.lurain.com.

Beauty is in the eye of the beholder. For some, 

an apartment in a modern city is their dream 

home. For others, a rustic cottage in the 

country is their ultimate fantasy.Lurain has a 

wide range of bathroom products, including 

mixers, sprinklers, etc., to complement various 

interior design styles.It has both elegant 

classical outline and modern architectural 

style.To make it easier for you to choose the 

right products according to your budget, 

we divide our products into four categories 

according to price: excellent, excellent, 

supreme and luxurious.

For Lurain bathroom, efficiency and durability 

are the most important, which is what our 

customers expect from us and why our 

products are widely used in all kinds of 

buildings.It's not just technology - aesthetics 

and ergonomics in design are also crucial, 

especially when developing new products.

Our products are elegant and easy to operate, 

and their purpose is to enhance your living 

space.For a first taste, contact us to find the 

nearest dealer and visit the showroom or 

website, where you can enjoy our exciting 

products and feel their reliable quality, and 

then choose the right product for your 

bathroom or kitchen -- we look forward to 

sharing the joy of water with you.Explore the 

unmatched future of water.

At the same time, 
saving water, 
environmental 
protection so 
that human 
more fully use, 
treat water.Enrich 
the relationship 
between man 
and water, 
continuously 
explore, research 
and develop, 
and promote 
its realization 
quickly and 
efficiently.
Lurain's future 
water project 
continues...

MIXER AND 
SHOWER'S
TECHNOLOGY 
AND 
INSTALLATION



WELCOME TO LURAIN 
BATHROOM WORLD!
The bathroom must be a private space for you to settle your mind and release pressure.

Inside, everything will be peaceful and quiet, like the beginning of a new life.

In this book, lurain sanitary ware showed the toilet of extremely rich individual character to you.Lead you into 

unusual trend space.

Welcome to open the door of Lurain bathroom and enjoy the masterpiece of classic inheritance!

OUR AWARDS
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Each piece is a re-creation of art, leading the same 

kind of brand with innovative design.The best 

combination of form and meaning, the creation 

superposition of use function and aesthetic appeal, 

suit any sanitary ware space.

Classic works of art touch the soul.Luxuriant 

and chic design and exquisite and excellent 

craft, people hearten, will give full play to the 

aesthetic feeling, can yet be regarded as a perfect 

combination of creativity and technology.

ABOUT 
FINISH

COLOR POWER 
IS INTRODUCED 
IN OUR 
BATHROOM 
DESIGN, 
A DAY IS 
ENLIGHTENED 
THROUGH THIS 
COLORFUL 
COMBINATION 
WHICH 
REFLECTS 
PASSION FOR 
LIFE.
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CONTENTS

Resplendent appearance demonstrate ultimate life 
worship and creation, achieving perfect unity of funcional 
construction and form. Geometrical art creation integrates 
with pragmatics and taste.

BOX-PRO
UNIVERSAL
SERIES

P_07

Avant-garde design.The perfect structural design of the 
appearance of the attractive shower experience.Lurain
flower sprinkles explanation shower space "day has day 
outside" boundary, it is right "water" the salute of this one
precious element.

SHOWER
HEAD
SERIES

P_133

Whether it's chrome, champagne or a stylish matte black, 
each style creates an absolutely elegant effect.
The various perfectly matched accessories end up forming 
a perfect jigsaw puzzle.

GLAMOUR
SERIES

P_201

From pure to elegant or luxurious, whether bright or 
brushed, highquality finishes bring a superior texture to 
the minimalist.Enjoy the new free experience of modern 
bathroom design.

PHANTOM
SERIES

P_257
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BOX-PRO UNIVERSAL
SERIES

Comfortable solutions.This installation demonstrates the full range 
of shower products, including: thermostat, shower shower and 
shower rod;Because the components are exposed installation, the 
advantages are very obvious.Open mounted fittings are easy to 
connect to existing parts and easy to replace join concise bathroom 
design.

Elegant solution.From the outside, all you see is the controller 
and the outlet.All technical components are installed in the wall.
This gives your shower environment a very modern, clean look.
This more accurate method of installation is especially suitable 
for new buildings and large renovations.In addition, choose vibox 
accessories from Lurain, to make the installation process easier and 
more comfortable.

Find perfect solution for your bathroom, when choosing  Lurain hardware, can face 
choice tangle, be like: it is bright outfit type or concealed type, this depends on visual 
effect not only, and still have dimensional consideration.To simplify your decision, we've 
summarized the major differences.However, whether you choose plain or hidden - in 
terms of design, quality and function, using Lurain's products is the best choice.

UNIVERSAL SERIES
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SHOWER 
BOX SYSTEM
FROM LURAIN BOX-PRO

THE 
UNIVERSAL 

SOLUTION
FOR THE 

NEEDS OF 
TOMORROW
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INNER
BEAUTY
OUT
BEAUTY
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COLOR POWER 
IS INTRODUCED 
IN OUR 
BATHROOM 
DESIGN, 
A DAY IS 
ENLIGHTENED 
THROUGH THIS 
COLORFUL 
COMBINATION 
WHICH 
REFLECTS 
PASSION FOR 
LIFE.

Pure design, No care, promoting the aim of environmental protection materials,

all the design is for users to communicate with natural warming Yang, change of 

human progress, innovation make our dreams come true, life also should.
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From surface and floor coverings to lighting and 

furniture, the firm celebrates product design as a 

natural extension of its immersive environments.

Drawing on an encyclopedic knowledge of design, 

Rockwell Group creates flexible, transformable 

products that support new ways of living, working, 

and communicating.The collaboration with Gessi 

on the firms first-ever line of bath fittings and 

accessories was a thilling challenge for David 

Rockwell. Defined by simplicity and possibilty, the 

Inciso Collectioniweds modern style with heritage 

details and finishes that invite tactile discovery.

MODERN 
BATHROOM 
DESIGN NEEDS
OVERALL 
PLANNING
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SIMPLE, 
TIMELESS 

FASHION

The fine creation wisdom chooses --- selects the material to be superior, the 

function is remarkable, the detail exquisite.

Fine creation design --- cooperate with excellent designers and architects, 

perfect interpretation of diversified bathroom space.
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THE ULTIMATE 
CLASSICSUPREME 
LUXURY

The bathroom must be a private space for you to settle your 

mind and release pressure.

Inside, everything will be peaceful and quiet, like the beginning 

of a new life.

Full of metal texture of the thick and solid, all maintain cool and 

cool design style,

firm edges and corners, handsome clear, showing modern 

quality of private life style.

In the time of free thoughes to seek inspiration in tradition and 

then understadns tacitly with a hint of a tip leading to one kind 

of perfect cooperation with years to enjoy.

Excellent materials, excellent function, exquisite details.It USES 

lasting aesthetic design, make bathroom blossoming charming 

brilliance.

Perfect chic elegant design, exquisite quality of life shaping.The 

curve arc that contracted vogue originality has alone, concise 

modelling that has send, show detached and extraordinary wind 

demeanour,show infinite contemporary aesthetic feeling.Novel, 

elegant, generous,into the new concept of modern art life, like 

the dawn dawn.

A natural 

and 

casual 

lifestyle 

gives you 

a space 

for your 

soul
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URBAN
WARMTH

The fine creation wisdom chooses --- selects the material to be 

superior, the function is remarkable, the detail ex quisite.
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ENJOY WATER

DESIGN IS
PERMAANENT

With its bold 

and subtle use 

of geometric

shapes,Lurain 

products 

embody the 

pure beauty of

lines advocated 

by minimalism 

from beginning 

to end.

Wake up the skin, take you to feel the magic of water.

The fast-rotating water, blooming like a flower, can fully enhance your shower 

enjoyment and take you to feel the magic of water. Even in the shower, you can 

enjoy the massage-like SPA experience.

Continuous swirl water flow, increase the shower area, deepen your blood 

circulation, relieve muscle fatigue, let you fully enjoy the flowing rinse!
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型号 /Model：

081110 （玫红 / Rose red）

名称：两功能淋浴预埋盒

Name: 2-function shower universal box

型号 /Model：

081120 （玫红 / Rose red）

名称：入墙面盆龙头预埋盒

Name: Basin mixer universal box

型号 /Model：

081170 （玫红 / Rose red）

名称：六功能预埋盒

Name: 6-function universal box

型号 /Model：

081160 （玫红 / Rose red）

名称：五功能预埋盒

Name: 5-function universal box

型号 /Model：

081140 （玫红 / Rose red）

名称：三功能预埋盒 ( 入墙浴缸龙头预埋盒）

Name: 3-function universal box

型号 /Model：

081150 （玫红 / Rose red）

名称：四功能预埋盒

Name: 4-function universal box
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型号 /Model：

081130 （玫红 / Rose red）

名称：落地浴缸龙头预埋盒

Name: Floor bath mixer universal box 86

11
2

2
10

3.
5

Ø101.5

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数BOX-PRO UNIVERSAL SERIES
预埋盒系列

 BOX-PRO UNIVERSAL SERIES
预埋盒系列
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点

1.1 通用性强 ( 恒温、单把、按键通用 )

STRONG VERSATILITY (CONSTANT TEMPERATURE, SINGLE HANDLE, UNIVERSAL KEY)

1.2 通用性强 ( 恒温、单把、按键通用 )

STRONG VERSATILITY (CONSTANT TEMPERATURE, SINGLE HANDLE, UNIVERSAL KEY)

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点
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4. 可对称安装 IT CAN BE INSTALLED SYMMETRICALLY

5. 内置 360°水平仪 BUILT IN 360 ° LEVEL3. 全预埋设计 FULL EMBEDDED DESIGN

琅瑞已经实现浴室龙头全类别可预埋设计
Lurain has realized all kinds of embedded design of bathroom faucets

上下前后左右各方向调整施工水平度，产品工整美观不倾斜

Adjust the construction level from up to down, from front to back, from left to right, and the products are neat and beautiful without inclination

两功能预埋淋浴阀

多功能预埋淋浴阀

脸盆入墙预埋阀

落地浴缸预埋阀

ULTRA SMALL DIAMETER DESIGN2. 超小直径设计

琅瑞的预埋盒设计直径最小至
Ø116mm，产品体积小可以减
少墙体施工创面

The design diameter of the embedded 
box of Langrui is as small as Ø 116mm, 
Small product volume can reduce wall 
construction wound

Ø116mm A

AB

B

AB

180O

BA

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点
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6. 空间大师 8. 独立保护盖

9. 安装方便 10. 实心墙安装深度随意可调7. 凹槽设计、精准切割

SPACE MASTER INDEPENDENT PROTECTIVE COVER

EASY TO INSTALL

THE INSTALLATION DEPTH OF SOLID WALL CAN 
BE ADJUSTED AT WILL

GROOVE DESIGN, PRECISE CUTTING

横竖可装、任意搭配
It can be installed horizontally and vertically, with any collocation

保护盖可防止泥沙、灰尘进入预埋盒，保护阀体
The protective cover can prevent sediment and dust from entering the embedded box and protect the valve body

空心墙、实心墙都可安装
Hollow wall and solid wall can be installed

埋墙深度超薄至 52mm
The buried depth of the wall is ultra-thin to 52mm

预埋盒的可切割部分设计了凹槽条，方便施工时切割
Groove strip is designed for the cutting part of embedded box, which is convenient for cutting during construction

52-85mm

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点
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11. 空心墙安装高度可调 13. 独立试水装置

14. 密封性强12. 止回阀

THE INSTALLATION HEIGHT OF HOLLOW WALL IS ADJUSTABLE

CHECK VALVE STRONG SEALING

INDEPENDENT WATER TEST DEVICE

主盒上设计 2 个空心墙安装板的卡位
The main box is designed with two clamps of hollow wall mounting plate

弹簧止回设计，防止冷热水互串、防止水逆流；旋转停止设计，方便安装测试与维修
Spring check design can prevent cold and hot water from running into each other and prevent water reverse flow; rotation stop design is 
convenient for installation, testing and maintenance

连接板可阻挡残留水渗透进阀体，保持内部干燥，延长寿命
The connecting plate can prevent the residual water from penetrating into the valve body, keep the interior dry and prolong the service life

冲洗管道，对管道进行高低压测试，确保耐高压、无堵塞或渗漏，方可封墙
The wall can be sealed only when the pipeline is washed and tested for high and low pressure to ensure high pressure resistance, no blockage or leakage

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点
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15. 分次安装 . 不误工期 17. 安全童锁

18.VERNET 恒温阀芯16. 无损换修

INSTALLATION BY STAGES WITHOUT DELAY

NONDESTRUCTIVE REPAIR

SAFETY CHILD LOCK

VERNET THERMOSTATIC VALVE CORE

分两次安装，先期施工控制阀不进场，减小库存，避免刮伤、杜绝丢失 ，减少成本
Installation is divided into two times. The control valve is not allowed to enter the site in advance, so as to reduce 
inventory, avoid scratch, eliminate loss and reduce cost

恒温把手设计了限温按钮，防止儿童玩耍时无意间旋转把手导致水温太高
The thermostatic handle is designed with a temperature limiting button to prevent the water temperature from 
being too high due to unintentional rotation of the handle when children play

更换控制阀时，卸下瓷砖后撕开无纺布不损伤墙体
When replacing the control valve, tear the non-woven fabric after removing the ceramic tile without damaging the wall

法国 Vernet 恒温大流量阀芯
Vernet constant temperature high flow valve core

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
功能和特点

35 36



37 38



THE UNIVERSAL SOLUTION
FOR THE NEEDS OF TOMORROW

EASY TO INSTALL UNIVERSAL VALVE 
ELEMENT, SUITABLE FOR ALL TYPES 
OF SHOWER PANELS OF LURAIN 

REPLACEABLE VALVE ELEMENTS 
WITH DIFFERENT FUNCTIONS: 
SINGLE HANDLE PANEL, CONSTANT 
TEMPERATURE PANEL, 100% 
FACTORY TEST

WALL MOUNTED
SHOWER BOX SYSTEM
FROM LURAIN BOX-PRO
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Profile is full of structural feeling, and is 

matched with concrete and dynamic shape. 

With such a top grade quality, top grade 

design, plus competitive price, it is no doubt 

that you select a reliable, durable, and very 

welcomed product. 

Fluency and free, without any limit, 

abstracted from nature, to one's heart 

content, comfortable, become all of life.

For people understanding life, life is a sort of 

essence, also a sort of richness. In transition 

process, nice things are diversified and 

complicated so as to fully meet infinite 

enjoyment desire. 

EN
JO

Y 
W

ATER
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Design is 
permanent, 
after a long 
period of 
time still has 
a durable 
texture.

CONSIDERING THE 
FUNCTION AND 
COMFORT

Considering the function and comfort, special and humanistic structure will make 

you indulge in the leisure and enjoyment without any tiring feeling.

Profile is full of structural feeling, and is matched with concrete and dynamic shape. 

With such a top grade quality, top grade design, plus competitive price, it is no doubt 

that you select a reliable, durable, and very welcomed product. 

Fluency and free, without any limit, abstracted from nature, to one's heart content, 

comfortable, become all of life.

For people understanding life, life is a sort of essence, also a sort of richness. In 

transition process, nice things are diversified and complicated so as to fully meet 

infinite enjoyment desire. 
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1. 实心墙开孔
SOLID WALL TREPANNING

2. 安装预埋盒
CONCEALED VALVE INSTALLATION

开孔深度 52-78mm, 最佳开孔深度 78mm

Hole depth 52-78mm,The best opening depth is 78mm

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure horizontal installation

实心墙体安装 SOLID WALL INSTALLATIONA. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION 实心墙体安装 SOLID WALL INSTALLATIONA. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

热

冷

水平仪

3. 密封性测试
TIHGTNESS TEST

管道充水后，向冷、热水两端施

加水压，仔细检查各接头处、管

道不得有任何渗漏水现象。测试

时长不小于 5 分钟

After the pipe is filled with water, 
apply 0.5-1.6MPa water pressure to 
both ends of cold and hot water, 
and carefully check all joints and 
pipes to avoid any leakage. The 
duration of the test is not less than 
5 minutes.

打开盖观察，不得有漏水现象

Open the cover and observe
that there must be no leakage

所有出水口用堵头堵上

All outlet should be plugged

4. 封墙
FILL THE WALLS

密封性测试完成后，用水泥填料将预埋开口及管道进行封填

After the tightness test is completed, the embedded openings and pipes are sealed with cement
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

5. 空心墙开孔
.HOLLOW  WALL TREPANNING

6.1 空心墙安装板
.HOLLOW WALL MOUNTING PLATE

6.2 空心墙安装板
HOLLOW WALL MOUNTING PLATE

将空心墙安装板旋入预埋盒

Screw the hollow wall mounting plate into the embedded box

所有出水口用堵头堵上

All outlet should be plugged

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure horizontal installation

热

冷

水平仪

7. 密封性测试
TIHGTNESS TEST

管道充水后，向冷、热水两端施

加水压，仔细检查各接头处、管

道不得有任何渗漏水现象。测试

时长不小于 5 分钟

After the pipe is filled with water, 
apply 0.5-1.6MPa water pressure to 
both ends of cold and hot water, 
and carefully check all joints and 
pipes to avoid any leakage. The 
duration of the test is not less than 
5 minutes.

打开盖观察，不得有漏水现象

Open the cover and observe
that there must be no leakage

空心墙安 HOLLOW WALL INSTALLATIONA. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION 空心墙安 HOLLOW WALL INSTALLATIONA. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION
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B. 贴墙砖 WALL TILE C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

涂上胶水

Coated with glue

布垫

Cloth mat

贴墙面瓷砖前，在预埋盒周边涂上一层胶水，然后帖上布垫，再帖瓷砖，这将方便于换修时拆装墙面

Before sticking the wall tile, put a layer of glue on the periphery of the embedded box, then put the cloth pad, and then put 
the ceramic tile, which will be convenient to remove and install the wall when changing repair.

将高出墙面部分的预埋盒切除

Cut out the embedded boxes above the walls

拆除试水板
Remove the test plate

在预埋盒周边打上密封胶，增强盒子与墙面的

密封性

Sealant is applied around the embedded box to 
enhance the sealing between the box and the wall

贴墙面瓷砖
Wall Tile

1. 1.

2. 2.
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C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

密封圈涂有硅油

外面

外面 里面
Sealing ringCoated with silicone oil

Outside

Outside Inside

控制阀装上密封

Install the sealing ring on the control valve

安装面板连接板

Install the panel junction plate

将面板轻压入面板连接板，面板底面与墙面持

Press the panel lightly into the panel junction plate

将暗装阀与控制阀对准孔位用螺丝固

Fix the concealed installation valve and the control valve at the hole position with screws

安装面板
INSTALL THE PANEL

5.3.

6.4.
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C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION D. 龙头的使用方法 FAUCET OPERATION

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

安装恒温把手
INSTALL THE CONSTANT TEMPERATURE HANDLE

比例：3：1

划线 2

Scale: 3:1

lineation 2
划线 1
lineation 1

安装过程中，花齿杆不能有任何角度的转动

During installation, the spool tooth rod must not rotate at any Angle

把手安装过程中，划线 1 与划线 2 要始终保持一致。

handle mounting process,lineation 1and lineation 2 always be consistent

安装把手。把手安装过程中，阀芯的花齿杆不能有任何角度的转动，以确保把手安装后默认温度为 38° C。若过

程中花齿杆不慎发生了角度转动，则要根据阀芯的限位刻度线 ( 定位画线 ) 调好默认温度位置

Install handle.handle mounting process, the spool tooth rod must not rotate at any Angle, to ensure that the default 
temperature for handle installation is 38°C .If rotation occurs accidentally during installation, the default temperature should 
be adjusted according to the limit calibration line of the spool

升温限位钮居中时，出厂设定的温度为 38±2°

When the temperature limit button is in the middle,The factory set temperature is 38±2°

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

按压，功能切换开关

顺时针旋转，温度渐低

Press,function switch

Clockwise rotation,low temperature gradually

按下

逆时针旋转，温度渐高

Press

Counter clockwise rotation,hightemperature gradually

7. 1.

8. 2.
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CLASSIC 
ARTWORK

THE UNIVERSAL SOLUTION
FOR THE NEEDS OF TOMORROW

EASY TO INSTALL UNIVERSAL VALVE ELEMENT, SUITABLE 
FOR ALL TYPES OF SHOWER PANELS OF LURAIN 

REPLACEABLE VALVE ELEMENTS WITH DIFFERENT FUNCTIONS: SINGLE HANDLE PANEL, 
CONSTANT TEMPERATURE PANEL, 100% FACTORY TEST

MULTI-FOUNCTION
SHOWER BOX SYSTEM
FROM LURAIN BOX-PRO

55 56



Life becose w
odnerful for the sake of your.

IT'S AN INFINITE 
FREE SPACE

FREE SPA
CE
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

A. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION A. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION

一 . 实心墙安装

1.2

1.1

SOLID WALL INSTALLATION 1.3 横向安装墙面开孔尺寸
 DIMENSIONS OF WALL OPENING FOR 
TRANSVERSE INSTALLATION

1.4 竖向安装墙面开孔尺寸
 INSTALL THE SIZE OF THE WALL 
OPENING IN THE VERTICAL DIRECTION

240

12
0

90

106 103

10
0

13
52-78

12
0

55

52-78

90

45

多功能预埋主盒开孔参考尺寸

Multi-function main box reference size for opening

预埋盒墙面开孔尺寸 :

(240+n*55)x120

Size of wall opening of 
concealed installation valve:
(240+n*55)x120

n 为 " 多功能预埋接驳盒 "

的个数

N is the number of "Multi-
function connector box"

预埋盒墙面开孔尺寸 :

(240+n*55)x120

Size of wall opening of 
concealed installation valve:
(240+n*55)x120

n 为 " 多功能预埋接驳盒 "

的个数

N is the number of "Multi-
function connector box"

多功能预埋接驳盒开孔参考尺寸

Multi-function connector box reference size for opening

240
n*55

240+n*55

12
0

120

12
0

Hole depth 52-78(mm)
开孔深度 52-75（mm）

H
ole depth 52-78(m

m
)

开
孔

深
度

 5
2

-
7

5
（

m
m

）

240+n*55

120
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

1.5 预埋盒横向安装
 THE CONCEALED VALVE IS 
TRANSVERSE INSTALLATION

1.7 密封性测试
TIGHTNESS TEST

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

管道充水后，向冷、热水两

端施加水压，仔细检查各接

头处、管道不得有任何渗漏

水现象。测试时长不小于 5

分钟。

After the pipe is filled with 
water, apply 0.5-1.6MPa water 
pressure to both ends of cold 
and hot water, and carefully 
check all joints and pipes 
to avoid any leakage. The 
duration of the test is not less 
than 5 minutes.

密封性测试完成后，用水泥

填料将预埋开口及管道进行

封填。

After the tightness test is 
completed, the embedded 
openings and pipes are sealed 
with cement.

所有出水口用堵头堵上
All outlet should be plugged

打开盖观察，不

得有漏水现象

Open the cover 
and observe
that there must 
be no leakage

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

水平仪 /Level

热 /Hot
冷 /Cold

水平仪 /Level

热 /Hot

冷 /Cold

1.6 竖向安装墙面开孔尺寸
THE CONCEALED VALVE IS 
VERTICAL DIRECTION

1.8 封墙
 FILL THE WALLS

A. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION A. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

2.1 横向安装开孔尺寸
DIMENSIONS OF TRANSVERSE 
MOUNTING HOLES

2.3 预埋盒安装
THE CONCEALED VALVE 
INSTALLATION

2.2 竖向安装开孔尺寸
 DIMENSIONS OF VERTICAL 
MOUNTING HOLES

二 . 空心墙安装
CONCEALED VALVE INSTALLATION

240+n*55

120

240+n*55

120

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

水平仪 /Level

热 /Hot
冷 /Cold

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

2.4 密封性测试
TIGHTNESS TEST

管道充水后，向冷、热水两

端施加水压，仔细检查各接

头处、管道不得有任何渗漏

水现象。测试时长不小于 5

分钟。

After the pipe is filled with 
water, apply 0.5-1.6MPa water 
pressure to both ends of cold 
and hot water, and carefully 
check all joints and pipes 
to avoid any leakage. The 
duration of the test is not less 
than 5 minutes.

所有出水口用堵头堵上
All outlet should be plugged

打开盖观察，不

得有漏水现象

Open the cover 
and observe
that there must 
be no leakage

A. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION A. 预埋盒安装 CONCEALED VALVE INSTALLATION
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

B. 贴墙砖 WALL TILE

1. 贴布垫
STICK A CLOTH MAT

贴墙面瓷砖前，在预埋盒周

边涂上一层胶水，然后帖上

布垫，再帖瓷砖，这将方便

于换修时拆装墙面。

Before sticking the wall tile, 
put a layer of glue on the 
periphery of the embedded 
box, then put the cloth pad, 
and then put the ceramic tile, 
which will be convenient to 
remove and install the wall 
when changing repair.

将高出墙面部分的预埋盒切除

Cut out the embedded boxes 
above the walls.

在预埋盒周边打上密封胶，增强

盒子与墙面的密封性

Sealant is applied around the 
embedded box to enhance the 
sealing between the box and the wall

布垫
Cloth mat

涂上胶水
Coated with glue

2. 贴墙面瓷砖
WALL TILE

贴墙面瓷砖
Wall tile

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION

1.

2.
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATIONC. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION

3. 拆除试水板
REMOVE THE TEST PLATE

4. 控制阀装上密封圈
.INSTALL THE SEALING RING ON THE CONTROL VALVE

1.

2.

3.

涂有硅油
Coated with silicone oil

密封圈
Sealing ring

密封圈
Sealing ring

密封圈
Sealing ring

涂有硅油
Coated with silicone oil

涂有硅油
Coated with silicone oil

Fix the concealed installation valve 
and the control valve at the hole 
position with screws

将暗装阀与控制阀对准孔位用螺

丝固定

4WS

4WS

4WS

5.

67 68



CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATIONC. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION

6. 安装面板连接板
INSTALL THE PANEL JUNCTION PLATE

7. 安装面板
INSTALL THE PANEL

52 52 52

Select a set of mounting holes (4 holes) closest to the center of the embedded box to mount the panel connector. Be 
sure to note that there is a matching relationship between the panel and it.

在预埋盒中选一组最接近居中位置的安装孔 (4 个孔 ) 安装面板连接板，务必注意：面板与之是有匹配关系的。

最接近居中的位置安装
Install in the nearest middle position
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

C. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATIONC. 控制阀安装 CONTROL VALVE INSTALLATION

8. 安装外露件
INSTALL EXTERNAL PARTS

9. 安装恒温把手
INSTALL THE CONSTANT TEMPERATURE HANDLE

SW2.5

SW2.5

SW2.5

SW2.5

比例：3：1
Scale: 3:1

划线 2
lineation 2

划线 1
lineation 1

安装过程中，花齿杆

不能有任何角度的转动

During installation, the
spool tooth rod must
not rotate at any Angle

把手安装过程中，划线 1 与划线

2 要始终保持一致。

handle mounting process,lineation 1
and lineation 2 always be consistent

Install handle.handle mounting process, the spool tooth rod must not rotate at any Angle, to ensure that the default 
temperature for handle installation is 38°C .If rotation occurs accidentally during installation, the default temperature should 
be adjusted according to the limit calibration line of the spool.

安装把手。把手安装过程中，阀芯的花齿杆不能有任何角度的转动，以确保把手安装后默认温度为 38° C。若过

程中花齿杆不慎发生了角度转动，则要根据阀芯的限位刻度线 ( 定位画线 ) 调好默认温度位置。
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

D. 龙头的使用方法 FAUCET OPERATION D. 龙头的使用方法 FAUCET OPERATION

冷

Cold

热

Hot

开
Open

按压开关
Push switch

按压开关
Push switch 按下

Press

开
Open热

Hot

热
Hot

冷
Cold

冷
Cold

1. 2.
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两功能搭配参考（1）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

两功能搭配参考（2）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

1500mm

1100mm

地面HOT 热水 COLD 冷水

1500mm

1100mm

2200mm2200mm

地面HOT 热水 COLD 冷水

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示
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1500mm 1500mm

1100mm 1100mm

地面 地面HOT 热水 HOT 热水COLD 冷水 COLD 冷水

2200mm 2200mm

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

两功能搭配参考（3）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

两功能搭配参考（4）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION
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1500mm 1500mm

1100mm 1100mm

地面 地面HOT 热水 HOT 热水COLD 冷水 COLD 冷水

2200mm 2200mm

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

两功能搭配参考（5）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

两功能搭配参考（6）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION
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1500mm 1500mm

1100mm 1100mm

地面 地面HOT 热水 HOT 热水COLD 冷水 COLD 冷水

2200mm 2200mm

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

两功能搭配参考（7）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

两功能搭配参考（8）

TWO FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION
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1100mm1100mm

1500mm

地面HOT 热水HOT 热水 COLD 冷水COLD 冷水

三功能搭配参考（10）
THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

三功能搭配参考（9）

THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

2500mm

|

2300mm

2500mm

|

2300mm

83 84



1100mm 1100mm

HOT 热水 HOT 热水COLD 冷水 COLD 冷水

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

三功能搭配参考（12）
THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

三功能搭配参考（11）

THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

2500mm

|

2300mm

2500mm

|

2300mm
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1100mm 1100mm

HOT 热水 HOT 热水COLD 冷水 COLD 冷水

2200mm 2200mm

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

三功能搭配参考（14）
THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

三功能搭配参考（13）

THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION
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1500mm

1100mm 1100mm

1800mm

HOT 热水 COLD 冷水 HOT 热水 COLD 冷水

四功能搭配参考（16）

FOUR FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

2200mm

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

三功能搭配参考（15）

THREE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

2500mm

|

2300mm
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四功能搭配参考（17）

FOUR FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

四功能搭配参考（18）

FOUR FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

顶喷花洒流量图 顶喷花洒流量图
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流量曲线图 小雨淋1 大雨淋2 瀑布3
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1 2 3
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0
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0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50
(Mpa)

(L/Min)
流量曲线图 小雨淋1 大雨淋2 瀑布3

2 46 10 1281 41 6 18 20

1 2 3

HOT 热水HOT 热水 COLD 冷水COLD 冷水

1100mm

1300mm

1600mm

1100mm

2500mm

|

2300mm

2500mm

|

2300mm
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四功能搭配参考（19）

FOUR FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

五功能搭配参考（20）

FIVE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

顶喷花洒流量图 顶喷花洒流量图

0.00
0

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50
(Mpa)

(L/Min)
流量曲线图 小雨淋1 大雨淋2 瀑布3

2 46 10 1281 41 6 18 20

1 2 3
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0

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50
(Mpa)

(L/Min)
流量曲线图 小雨淋1 大雨淋2 瀑布3

2 46 10 1281 41 6 18 20

1 2 3

HOT 热水 COLD 冷水

1500mm

1100mm 1100mm

1800mm1800mm

HOT 热水 COLD 冷水

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

2500mm

|

2300mm

2500mm

|

2300mm
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HOT 热水 COLD 冷水

1100mm

1500mm

1100mm

HOT 热水 COLD 冷水

五功能搭配参考（21）

FIVE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

五功能搭配参考（22）

FIVE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

顶喷花洒流量图 顶喷花洒流量图

0.00
0

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50
(Mpa)

(L/Min)
流量曲线图 小雨淋1 大雨淋2 瀑布3

2 46 10 1281 41 6 18 20

1 2 3

0.00
0

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

1800mm 1800mm

2500mm

|

2300mm

2500mm

|

2300mm
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HOT 热水 COLD 冷水

1100mm

入墙浴缸龙头搭配方案推荐 

地面 

1000mm 

组件： 
081140 预埋盒 
084000 入墙浴缸龙头控制阀 
054003 手持花洒 
050011 花洒软管 

流量图 
水嘴 

手持花洒 

入墙浴缸龙头搭配参考（25）

RECOMMENDED SCHEME OF FAUCET COLLOCATION IN WALL BATHTUB

12

手握花洒1 出水嘴2流量曲线图

五功能搭配参考（23）

FIVE FUNCTION COLLOCATION SCHEME RECOMMENDATION

顶喷花洒流量图
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(Mpa)

(L/Min)
流量曲线图 小雨淋1 大雨淋2 瀑布3

2 46 10 1281 41 6 18 20

1 2 3

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示 暗装产品演示

2500mm

|

2300mm
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Lurain the everyday home apart.Simple but do not lose 
warmth, practical but do not lose interest -- this brand 
new bathroom hardware series realized the perfect unity 
of function and design, suitable for any bathroom.

The combination of the two elements creates a strong 
visual impact for Lurain: the lightness of the natural shape 
and the charm of the modern design.This kind of perfect 
confluence, suit the style that any household decorates.
These include interiors that feature straight lines and 
geometric shapes.

We combines modern aesthetics with practical functions.Simple but do not break downy, blossom charming design and practical function 
everywhere, build relaxed atmosphere.The soft, warm yet powerful  our  accessories can add a touch of sensuality to your healthy oasis, 
whether it's with a wash basin or a bathtub, installed on a stage or flush.

The spirit of 
all things, 

not only to 
conform to 

nature but also 
to the people-

oriented, 
suitable is the 

most beautiful.
The master of 
human space, 
the design of 
space varies 

from person to 
person.

THE UNIVERSAL SOLUTION
FOR THE NEEDS OF TOMORROW

EASY TO INSTALL UNIVERSAL VALVE ELEMENT, SUITABLE 
FOR ALL TYPES OF SHOWER PANELS OF LURAIN 

REPLACEABLE VALVE ELEMENTS WITH DIFFERENT FUNCTIONS: SINGLE HANDLE PANEL, 
CONSTANT TEMPERATURE PANEL, 100% FACTORY TEST

WALL MOUNTED
BASIN BOX SYSTEM
FROM LURAIN BOX-PRO
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Elegance is a very pure breath, is a natural to carve charm, is the 
vast sea of people occasionally stop a look back.

CONSTANT PURSUIT OF THE 
ULTIMATE STANDARD.
Pure design, No care, promoting the aim of environmental protection materials, 
all the design is for users to communicate with natural warming Yang, change 
of human progress, innovation make our dreams come true, life also should 
have the attitude of the life dream, Lurain continuous efforts and innovation, in 
order to each other's life dream, each high quality of life, to realize his dream 
comes from the constant pursuit of the ultimate standard.

The handle design of grain of grain of disparate relief of series two kinds of style, 
combined softness and hale two kinds of style just right: softness, like the soft 
and soft murmur of feeling of lover's ear;Hard, like the wind and rain, violent 
and surging.Fluent line grain shows the clever beauty of flowing water to the 
utmost, the line of gradual change is in casual reveal implicit sexy glamour, 
bring special enjoyment for illicit close moment

Noble is a kind of 
temperament, such as 
hot sun, strong as flame.
Charm is a style, red as a 
rose, beautiful as a jewel.
When temperament and 
style together, uncommon 
taste natural reveal.
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1. 实心墙开孔
SOLID WALL TREPANNING

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

230

1
1

0

开孔深度52-67(mm)

Hole depth52-67(mm)

水平仪 / Level

TOP

Hot

Cold

Hot
Cold

热

冷

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

2. 安装预埋盒
CONCEALED VALVE INSTALLATION

密封性测试完成后，用水泥填料

将预埋开口及管道进行封填。

After the tightness test is completed, 
the embedded openings and pipes 
are sealed with cement

3. 密封性测试
TIGHTNESS TEST

4. 封墙
FILL THE WALLS

打开盖观察，不得有漏水现象 ;

管道充水后，向冷、热水两端施加 0.5-1.6MPa 水压，仔

细检查各接头处、管道不得有任何渗漏水现象。测试时长

不小于 5 分钟。

Open the cover and observe that there must be no leakage;
After the pipe is filled with water, apply 0.5-1.6MPa water 
pressure to both ends of cold and hot water, and carefully check 
all joints and pipes to avoid any leakage. The duration of the 
test is not less than 5 minutes.

min.0.5MPa
max.1.6MPa

Hot
Cold

TOP

A. 面盆龙头预埋盒安装（有面板）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

SOLID WALL INSTALLATION实心墙体安装 A. 面盆龙头预埋盒安装（有面板）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

SOLID WALL INSTALLATION实心墙体安装

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明
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230

6
0

5. 空心墙开孔
.HOLLOW WALL TREPANNING

6. 安装预埋盒
CONCEALED VALVE INSTALLATION

热 Hot

冷 Cold

Hot

ColdTOP

水平仪 / Level

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

管道充水后，向冷、热水两端施加 0.5-1.6MPa 水压，

仔细检查各接头处、管道不得有任何渗漏水现象。测

试时长不小于 5 分钟。

After the pipe is filled with water, apply 0.5-1.6MPa water 
pressure to both ends of cold and hot water, and carefully 
check all joints and pipes to avoid any leakage. The duration 
of the test is not less than 5 minutes.

打开盖观察，不得有漏水现象 ;

Open the cover and observe that there must be no leakage;

min.0.5MPa
max.1.6MPa

7. 密封性测试
TIGHTNESS TEST

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

A. 面盆龙头预埋盒安装（有面板）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

HOLLOW WALL INSTALLATION空心墙体安装 A. 面盆龙头预埋盒安装（有面板）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

HOLLOW WALL INSTALLATION空心墙体安装
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B. 贴墙砖 WALL TILE C. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATION

贴墙面瓷砖前，在预埋盒周边涂上一层胶水，然后帖上布垫，再帖瓷砖，这将方便于换修时拆装墙面。

Before sticking the wall tile, put a layer of glue on the periphery of the embedded box, then put the cloth pad, and then put 
the ceramic tile, which will be convenient to remove and install the wall when changing repair.

将高出墙面部分的预埋盒切除

Cut out the embedded boxes above the walls

拆除试水板、试水接头

Remove the test plate and test the waters join

控制阀装上密封圈

Install the sealing ring on the control valve.

在预埋盒周边打上密封胶，增强盒子与墙面的密封性

Sealant is applied around the embedded box to enhance 
the sealing between the box and the wall

Hot

Cold
TOP

涂上胶水
Coated with glue

布垫
Cloth mat

Hot

ColdTOP

贴墙面瓷砖
Wall tile

Hot

ColdTOP

涂有硅油

Coated with silicone oil

密封圈

Sealing ring

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

1. 1.

2.

2.
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C. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATION

D. 龙头的使用方法 FAUCET OPERATION

C. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATION

对准定位点，控制阀装入预埋盒。

Alignment point, the control valve is loaded into the embedded box.

安装出水嘴和把手 , 完成安装

Install The water nozzle and handle, complete the installation

将调节接头拧入暗装阀 ( 含胶圈 )

Screw the adjusting connector into the concealed installation valve 
(Contain the aprons)

将装饰面板平靠墙面，再将调节接头旋至紧

贴面板，然后御下面板，锁紧固定螺丝，完

成调节接头安装

Adjusting joint close to the panel. Then lower 
the panel and lock the fixing screw to complete 
the installation of the adjusting joint

定位点

Anchor point

Rotation�toflush

旋至齐平

Drop�lock

锁紧

定位点

Anchor point

开 热 冷

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

3. 5.

4.
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The bathroom design represents

the life taste of a home, our ideal

is hope through different bathroom

product design and combination 

plan, let the consumer feel the 

bright side of life, in addition to 

the enjoyment on the vision, and 

different way of life, through

the Lurain brand conveys all the

dream of life and life is full of

possibilities.

THE LIFE
TASTE OF A HOME
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1. 实心墙开孔
SOLID WALL TREPANNING

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

2. 安装预埋盒
CONCEALED VALVE INSTALLATION

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

230

1
1

0

开孔深度52-67(mm)

Hole depth52-67(mm)

水平仪 / Level

TOP

Hot

Cold

Hot
Cold

热

冷

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

77

204

密封性测试完成后，用水泥填料

将预埋开口及管道进行封填。

After the tightness test is completed, 
the embedded openings and pipes 
are sealed with cement

3. 密封性测试
TIGHTNESS TEST

4. 封墙
FILL THE WALLS

打开盖观察，不得有漏水现象 ;

管道充水后，向冷、热水两端施加 0.5-1.6MPa 水压，仔

细检查各接头处、管道不得有任何渗漏水现象。测试时长

不小于 5 分钟。

Open the cover and observe that there must be no leakage;
After the pipe is filled with water, apply 0.5-1.6MPa water 
pressure to both ends of cold and hot water, and carefully check 
all joints and pipes to avoid any leakage. The duration of the 
test is not less than 5 minutes.

min.0.5MPa
max.1.6MPa

Hot
Cold

TOP

A. 面盆龙头预埋盒安装（分离式）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

SOLID WALL INSTALLATION实心墙体安装 A. 面盆龙头预埋盒安装（分离式）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

SOLID WALL INSTALLATION实心墙体安装
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230

6
0

5. 空心墙开孔
HOLLOW WALL TREPANNING

6. 安装预埋盒
CONCEALED VALVE INSTALLATION

热 Hot

冷 Cold

Hot

ColdTOP

水平仪 / Level

观察水平仪，确保水平安装

To observe the level, ensure 
horizontal installation

管道充水后，向冷、热水两端施加 0.5-1.6MPa 水压，

仔细检查各接头处、管道不得有任何渗漏水现象。测

试时长不小于 5 分钟。

After the pipe is filled with water, apply 0.5-1.6MPa water 
pressure to both ends of cold and hot water, and carefully 
check all joints and pipes to avoid any leakage. The duration 
of the test is not less than 5 minutes.

打开盖观察，不得有漏水现象 ;

Open the cover and observe that there must be no leakage;

min.0.5MPa
max.1.6MPa

7. 密封性测试
TIGHTNESS TEST

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

A. 面盆龙头预埋盒安装（分离式）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

HOLLOW WALL INSTALLATION空心墙体安装 A. 面盆龙头预埋盒安装（分离式）

CONCEALED VALVE INSTALLATION

HOLLOW WALL INSTALLATION空心墙体安装
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明

贴墙面瓷砖前，在预埋盒周边涂上一层胶水，然后帖上布垫，再帖瓷砖，这将方便于换修时拆装墙面。

Before sticking the wall tile, put a layer of glue on the periphery of the embedded box, then put the cloth pad, and then put 
the ceramic tile, which will be convenient to remove and install the wall when changing repair.

拆除试水板、试水接头

Remove the test plate and test the waters joint

控制阀装上密封圈

Install the sealing ring on the control valve.

对准定位点 , 控制阀装入预埋

Alignment point, the control valve is
loaded into the embedded box.

Hot

Cold
TOP

涂上胶水
Coated with glue

布垫
Cloth mat

m
m

5
-

3

将高出墙面部分的预埋盒切除，保留 3-5mm

Cut out the embedded boxes above the walls,Retention 3-5mm

涂有硅油

Coated with silicone oil

密封圈

Sealing ring

B. 贴墙砖 WALL TILE C. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATION

1. 3.

4.

5.

2.
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

120

y

x

将调节接头拧入暗装阀 ( 含胶圈 )

Screw the adjusting connector into the concealed 
installation valve( Contain the aprons）

在虚线圈外涂抹水泥

Apply cement outside the dotted circle

贴墙面砖时避免水泥掉进预埋盒

Avoid cement falling into the embedded 
box when sticking the wall tiles

在墙面砖背面涂抹水泥

Apply cement on the back of wall tiles

装入护套

Load the sheath

1. 确认好镶嵌的墙面砖的长、宽：x, y

2. 确认好两个开孔的位置关系，开孔

1.Confirm the length and width of the inlaid wall tile: x, y
2.Confirm the position relationship of the two openings,drill

Ø40 Ø45开孔 开孔

200

60

C. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATIONC. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATION

6.

7.

8.

9.

10.
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

将接头旋入至指定的高度位置，再用六角匙配合六角钣手锁紧接头

Screw the joint to the specified height position, and then lock the joint with allen key and hexagon wrench

微调定位点至最高点

Fine tune the positioning point to the highest point

安装出水嘴和把手 , 完成安装

Install The water nozzle and handle, complete the installation

拔除护套
Remove the sheath

旋至齐平
Rotation toflush

六角钣手
Hexagon wrench

六角匙
Allen key

开

热
冷

C. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATIONC. 控制阀体安装 CONTROL VALVE BODY INSTALLATION

D. 龙头的使用方法 FAUCET OPERATION

11. 12.
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The most effective way is to reduce the negative impact of our design on the environment.Second, design products 
that customers trust and are happy to use, which enables them to use products more effectively.A responsible 
company, we listen to and copy the opinions of customers, care about the environment.Our products are made 
of high quality materials, combining water saving with ecology.Good design ensures long-lasting function and 
pleasure.Enrich the relationship between man and water, promote the harmonious coexistence of man and water.

People-oriented design concept, advocating the perfect combination of vision and touch, difficult to detect 
exquisite details, fully elegant and noble.

THE UNIVERSAL 
SOLUTION
FOR THE NEEDS 
OF TOMORROW

EASY TO INSTALL UNIVERSAL VALVE ELEMENT, SUITABLE 
FOR ALL TYPES OF SHOWER PANELS OF LURAIN 

REPLACEABLE VALVE 
ELEMENTS WITH DIFFERENT 
FUNCTIONS: SINGLE 
HANDLE PANEL, CONSTANT 
TEMPERATURE PANEL, 100% 
FACTORY TEST

FLOOR BATH MIXER
BOX SYSTEM
FROM LURAIN BOX-PRO

123 124



A. 落地浴缸龙头预埋盒安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS OF EMBEDDED BOX A. 落地浴缸龙头预埋盒安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS OF EMBEDDED BOX

画线及打孔，将预埋件放置于水平位置

Draw lines and punch holes, and place the embedded parts in horizontal position

填埋深度 70-105mm( 含 地 砖 )， 适当升降毛坯地面高度

The burial depth is 70-105mm(Contains the floor tile), properly lift the height of the blank floor

浴缸无论纵向或者是横向摆放，保证预埋盒冷、热进水管方向与浴缸平衡放置

Whether the bathtub is placed vertically or horizontally,ensure that the direction of the cold and hot inlet pipe of the embedded box is balanced with the 
bathtub

连接好冷、热水管

Connect the cold and hot water pipes

100

12

6.5

11
2

热

冷

浴缸

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

1.

2.

3.

4.
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

水平安装固定后，进行密封性测试，确保无渗漏 拧入堵头，盖上盖子

After the horizontal installation is fixed, carry out a seal test,ensure no leakage Screw indrain plug,a lid on it

依次拧出堵头，接上排水接头，打开进水阀门，将预埋盒内部通水道冲洗干净

Screw out in turn drain plug,attach the drain connector,open the inlet valve,the internal channel of the embedded box is flushed clean

封填，及铺盖地砖

padding,and paving floor tiles

5.

6.

7.

8.

A. 落地浴缸龙头预埋盒安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS OF EMBEDDED BOX A. 落地浴缸龙头预埋盒安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS OF EMBEDDED BOX

127 128



CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

打开预埋盒盖

Open the cover of the embedded box

拧出堵头，法兰盘

Screw out in turn drain plug,ring flange

将高出地面部分的预埋盒切除

Cut out the embedded boxes above the ground

套入装饰盖
Slide into decorative cover

穿入进水管
Insert inlet pipe

拧入
Screw in

拧接
Screw-on

1.

2.

3.

4.

5.

B. 龙头的安装 FAUCET INSTALLATION B. 龙头的安装 FAUCET INSTALLATION
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CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

CONCEALED PRODUCT DEMONSTRATION
暗装产品演示

INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTALLATION INSTRUCTIONS

安装说明 安装说明

C. 龙头的使用方法 FAUCET OPERATION

孔位对接
Abutting joint the hole 面向浴缸

Facing the bathtub

拧接
Screw-on

拧接
Screw-on

浴缸
bathtub

切换
switch

开
(Open)

冷
Cold

热
Hot

B. 龙头的安装 FAUCET INSTALLATION

6.

8.

7.

9.
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SHOWER HEAD SERIES

SHOWER HEAD
SERIES

Comfortable solutions.This installation demonstrates the full range 
of shower products, including: thermostat, shower shower and 
shower rod;Because the components are exposed installation, the 
advantages are very obvious.Open mounted fittings are easy to 
connect to existing parts and easy to replace join concise bathroom 
design.

Elegant solution.From the outside, all you see is the controller 
and the outlet.All technical components are installed in the wall.
This gives your shower environment a very modern, clean look.
This more accurate method of installation is especially suitable 
for new buildings and large renovations.In addition, choose vibox 
accessories from Lurain, to make the installation process easier and 
more comfortable.

Find perfect solution for your bathroom, when choosing  Lurain hardware, can face 
choice tangle, be like: it is bright outfit type or concealed type, this depends on visual 
effect not only, and still have dimensional consideration.To simplify your decision, we've 
summarized the major differences.However, whether you choose plain or hidden - in 
terms of design, quality and function, using Lurain's products is the best choice.
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A shower after exercise will refresh your body and relieve fatigue. In the 

evening, it will release all the pressure in your comfort to relax your body and 

mind. You can feel it at your fingertips, this is exactly the flow you need.

CUTTING-EDGE
FASHION
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ENJOY W
ATERGet rid of the fickleness and fantod of life, sublmate the art of 

home furnishing from the mode of living which restrctions are 
erased. Experience the potency dimension of simplicity, and 
communicate with convenient life, bring about fun experience to 
the daily life every day, and step into the realm of mind to enjoy a 
new life.

The real good product always looks simple but with complex 
internality; simple works always require complex essentials of 
basic skill.

All the people hope find the “Sacred 
space “that belong to themselves 
merely, so that to stay hear and think 
over, reflect or away from the whole. 
Enjoy the short lonely time.

Mulsanne series.
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“LURAIN” 
IS THE 
DESIGN OF 
TOUCHING 
THE HEART 
WHICH 
LEADING 
YOU TO 
ENJOY LIKE 
TOUCHING 
THE SOUL.

"Simple and complex".In contemporary modern city, people 
are fond of contracted appearance, anacreontic function, 
let individual inspiration follow the ground of sexual 
indulgence inside limited space to show.Only to create a 
unique, unconventional charm emotional appeal.
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Create elegant modeling, free from the shackles of fashion, become a symbol of 

fashion taste.

Smooth, elegant and beautiful color, no excess decoration, simplified, watch in 

shape, but in mind, interpretation of balance and harmony, fashion aesthetic 

interpretation, unique artistic elements, reflect the fashion taste of the new era 

of self-pursuit and style.

Art exists only to be creative and to express life.

The impact of the visual embodiment and simple fashion lines of the 

atmosphere, hard and soft perfect cast, such as the moonlight of the fashion 

texture and exquisite excellence of craft, is a true interpretation of &quot;all art

boutique&quot.

PERSONALITY
STYLE
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PURE 
BRINGS 
THE 
UNUSUAL 
VISUAL 
IMPACT

Light luxury, is a life attitude, low-key, comfortable 

but not hurt noble and elegant; it can show 

self, while self-restraint, rational face of life, not 

blind, not empty, more delicate. Low-key color, 

comfortable texture, exquisite workmanship, 

there is a kind of luxury born, from the beginning 

is destined to be different.

Modern simple colors and materials and other 

elements will appear in your field of vision, so 

that the entire space of time can be calm and 

elegant while at the same time without losing 

luxury texture.
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Water is the source of life, 
it is pure and fresh, free 
flowing, for life essential.
The water system provides 
you with a customized 
and convenient drinking 
experience, which can 
instantly turn tap water 
into a source of enjoyment 
for a healthy home life.

TROPICAL
RAIN
FOREST

Home is a port. You will feel comfort 
when you return home and enjoy life 
in each evening, which is the most 
comfortable experience.
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1. 画线、打孔
DRAWING POINTS, DRILLING

敷设进水管，进水管道的数量由花洒的功能决定

Laying inlet pipe,the number of influent pipeline is decided by the function that the shower

若选用灯光花洒，要在距离花洒安装位置 1.5 米的地方预留电源插座

If you choose a light shower, you should reserve a power socket at a distance of 1.5 meters

吊装天花时预留顶喷花洒开口尺寸，开口尺寸要比花洒尺寸小 20mm

When lifting the ceiling, the opening size of the shower shall be reserved, and the opening size shall be 20mm smaller than 
that of the shower

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

DF

E

画线
Drawing points1. 在浴室天花板上方选定顶喷花洒的安

装位置，选位要保留足够的沐浴空间

2. 根据“吸顶安装支架”安装开孔尺寸，

在天花板上画线定出膨胀螺丝打点位置

3. 打孔

1.Select the installation position of the top spray shower above the bathroom ceiling, and reserve enough bath space
2.According to the mounting size of "top mounting bracket", draw a line on the ceiling to determine the location of the 
expansion screw
3.Drilling

2.1 敷设线
.LINE PIPE LAYING

3. 待装天花
CEILING TO BE INSTALLED

2.2 敷设线
LINE PIPE LAYING

进水管
Inlet pipe

1.
5M

在适当的位置安装天花插座的控制开关
The control switch of ceiling socket shall be installed in proper position

W
-20 L-

20

H

W

4-R30L

4-R20

天花板开孔
Ceiling opening

顶喷花洒
Ceiling shower body

金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式） 金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）
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SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

4. 调整拉杆螺丝的长度
ADJUST THE LENGTH OF THE SCREW ASSEMBLY

拉杆螺丝的原长度 300mm，要调节至比墙面天花板与预安装天花板之间的距离 H 略小 ( 不能超过 300mm) ， 

超 出的长度在螺丝槽中用钢锯锯掉，弹簧也要缩短相应的尺寸。

The original length of the pull rod screw is 330mm, which shall be adjusted to be slightly smaller than the distance h 
between the wall ceiling and the pre installed ceiling (no more than 30mm). The excess length shall be sawed off in the 
screw groove with

预留锯断槽
Reserved sawing groove

5.1 安装吸顶支架
INSTALL THE CEILING BRACKET

6.1 连接软管
CONNECT THE HOSE

5.2 安装吸顶支架
INSTALL THE CEILING BRACKET

金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式） 金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

149 150



SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

6.2 连接软管
CONNECT THE HOSE

节水片
Water saving valve

电源适配器
The power adapter

9. 固定顶喷花洒
FIXED CEILING SHOWER BODY

8. 通电测试
POWER ON TEST

7. 通水测试
WATER TEST

连接好软管后，打开开关阀，让产品处于正常使用状态，观察软管接头处，确保各软管接头无漏水现象

After connecting the hose, open the on-off valve to keep the product in normal use. Observe the hose joints to ensure that 
there is no water leakage

若选用灯光花洒，在固定花洒前，要通电测试，点亮灯光，确认电路正确接通

If the light shower is selected, before fixing the shower, power on the test to confirm that the circuit is connected correctly

锁紧装饰螺母，让顶喷花洒平

稳地靠在天花板上

Lock the decorative nut so that 
the ceiling shower body is flat 
against the ceiling

金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式） 金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE
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ENJOY 
WATER
Mild steam has long been known for its many positive effects.

Now, it's in your bathroom.It opens pores, detoxifies the body and 

moisturizes the skin.Aromatic oil can enhance the soothing effect of 

steam and bring special comfort and pleasure.
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BACK TO NATURE

型号 /Model：

055416

16" 两功能顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

400x250

16" Two function shower    
Mirror light / SUS304  

型号 /Model：

055413

16" 两功能顶喷花洒

枪灰 / 不锈钢

400x250

16" Two function shower     
Gun grey / SUS304  

型号 /Model：

055414

16" 两功能顶喷花洒

哑黑 / 不锈钢

400x250

16" Two function shower       
Black / SUS304  

型号 /Model：

055415

16" 两功能顶喷花洒

拉丝金 / 不锈钢

400x250

16" Two function shower     
Brushed  gold  / SUS304  

SHOWER HEAD SERIES
金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）

TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES
金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

055408

18" 两功能圆顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

Ø450

18" Two function shower     
Mirror light / SUS304  

型号 /Model：

055412

18" 两功能方顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

450x450

18" Two function shower     
Mirror light / SUS304  

型号 /Model：

055405

18" 两功能圆顶喷花洒

枪灰 / 不锈钢

Ø450

18" Two function shower     
Gun grey / SUS304  

型号 /Model：

055409

18" 两功能方顶喷花洒

枪灰 / 不锈钢

450x450

18" Two function shower     
Gun grey / SUS304  

型号 /Model：

055406

18" 两功能圆顶喷花洒

哑黑 / 不锈钢

Ø450

18" Two function shower        
Black / SUS304  

型号 /Model：

055410

18" 两功能方顶喷花洒

哑黑 / 不锈钢

450x450

18" Two function shower      
Black / SUS304  

型号 /Model：

055407

18" 两功能圆顶喷花洒

拉丝金 / 不锈钢

Ø450

18" Two function shower     
Brushed  gold  / SUS304  

型号 /Model：

055411

18" 两功能方顶喷花洒

拉丝金 / 不锈钢

450x450

18" Two function shower    
Brushed  gold  / SUS304  
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喷洒

Rain 

雨淋
Spraying

喷洒
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型号 /Model：

055607

24" 两功能顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

600X600X3

24" Two function shower     
Mirror light   / SUS304  

SHOWER HEAD SERIES
金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 SHOWER HEAD SERIES
金属多功能顶喷花洒系列 ( 螺杆式）

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明
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型号 /Model：

055642

24" 三功能顶喷花洒

铬 / 不锈钢

600X600X3

24" Three function shower     
Chrome / SUS304  

型号 /Model：

055645

24" 三功能顶喷花洒

枪灰 + 黑色 / 不锈钢

600X600X3

24" Three function shower    
Gun grey + black   / SUS304  

型号 /Model：

055643

24" 三功能顶喷花洒

铬 + 哑黑 / 不锈钢

600X600X3

24" Three function shower     
Chrome + black   / SUS304  

型号 /Model：

055644

24" 三功能顶喷花洒

拉丝金 + 黑色 / 不锈钢

600X600X3

24" Three function shower    
Brushed  gold + black   / SUS304  
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SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES
金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

1.1 拆分顶喷花洒组
DISMANTLING CEILING SHOWER BODY COMPONENTS

1.2 拆分顶喷花洒组
DISMANTLING CEILING SHOWER BODY COMPONENTS

拧开面板螺丝和侧螺丝，分解出花洒主体和装饰面板

Unscrewing the panel screw and the side screw, the main body of the shower and the decorative panel are disassembled

拔出插销，卸下销钉，分解出天花板安装底座和淋浴器组件

Pull out the pin, remove the pin, and disassemble the ceiling mounting base and shower assembly

花洒主体
Shower main body

装饰面板
Decorative panel

销钉
Pin

天花板安装底座
Ceiling mounting base

淋浴器组件
Shower assembly

插销
Bolt
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SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

2. 画线、打孔
DRAWING POINTS, DRILLING

3. 锁紧天花板安装底座
LOCKING CEILING MOUNTING BASE

D

D

距离墙壁要保留足够的沐浴空间
Keep enough bath space

在 个安装位置上画线
Draw lines on 8 mounting positions

①在浴室天花板上方选定顶喷花洒

的安装位置，选位要保留足够的沐

浴空间

②根据“吸顶安装支架”安装开孔

尺寸，在天花板上画线定出膨胀螺

丝打点位置

③打孔，安装爆炸螺丝

1.Select the installation position of the 
top spray shower above thebathroom 
ceiling, and reserve enough bath space
2.According to the mounting size of 
"top mounting bracket", draw a line on 
the ceiling to determine the location of 
the expansion screw
3.Drilling,Install the explosion screw

天花板的吊装高度 :H=h+(0~70)mm

根据实际需求的天花板安装高度调节好

支撑螺母的高度，套入天花板安装底座

Ceiling mounting height:H=h+(0~70)mm
Adjust the height of the support nut 
according to the actual installation height 
of the ceiling, and insert it into the ceiling 
mounting base

锁紧六角螺母，固定好天花板安装底座

Lock the hexagon nut and fix the ceiling 
mounting base

0-
70

m
m

h

金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）
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SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

4. 敷设线管
LINE PIPE LAYING

5. 安装淋浴器组件
INSTALL THE SHOWER ASSEMBLY

6. 连接软管、电源线
CONNECT THE HOSE,POWER CORD

敷设进水管，进水管道的数量

由花洒的功能决定

Laying inlet pipe,the number of 
influent pipeline is decided by the 
function that the shower

若选用灯光花洒，要在距离花

洒安装位置 1.5 米的地方预留

电源插座

If you choose a light shower, you 
should reserve a power socket at 
a distance of 1.5 meters

在适当的位置安装天花插座的控制开关

The control switch of ceiling socket shall be 
installed in proper position

进水管

对位插入

Inlet pipe

Contraposition insertion

用销钉和插销将花洒主体连接
Connect the shower body with pins and bolts

依次接入软管
Connect the hoses

若是选用灯光花洒的，接入电源线
If you choose the light shower, connect to the power line

金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE
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SHOWER HEAD SERIESSHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

9. 待装天花板
CEILING TO BE INSTALLED

10. 安装装饰面板
INSTALL THE DECORATIVE PANEL

7. 卡锁花洒主体
LOCK SHOWER BODY

1 2 3 4 5

按照 1-5 的 步骤用花洒主体完全顶起卡钩，然后放下，让花洒主体平稳挂钩在天花板安装底座上 吊装天花时天花开口尺寸比花洒的装饰面板尺寸各边小 20mm，花洒主体不能凸出天花板

①连接好软管后，打开开关阀，让产品处于正常使用状态，观察软管接头处，确保各软管接头无漏水现象

②若选用灯光花洒，要通电测试，点亮灯光，确认电路正确接通

According to the steps 1-5, fully lift the hook with the shower body,and then put it down to make the shower body hook on 
the ceiling mounting base smoothly

When lifting the ceiling, the opening size of the ceiling is 20mm smaller than the size of each side of the decorative panel of 
the shower, and the main body of the shower shall not protrude from the ceiling

锁紧面板螺丝，让装饰面板平稳地靠在天花板上

Lock the panel screws so that the decorative panel rests smoothly against the ceiling

1.After connecting the hose, open the on-off valve to keep the product in normal use. Observe the hose joints to ensure that 
there is no water leakage
2.If the light shower is selected, power on the test to confirm that the circuit is connected correctly

8. 通水、通电测试
WATER TEST,LOCK SHOWER BODY

L-20

W
-2

0

L

W

两端面齐平

装饰面板

Both ends are flush

Decorative panel

金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE
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SHOWER HEAD SERIES TECHNICAL PARAMETER 技术参数 SHOWER HEAD SERIESTECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

055623

24" 四功能顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

600X600X100

24" Four function shower    
Mirror light / SUS304  

型号 /Model：

055640

24" 四功能顶喷花洒

枪灰 / 不锈钢

600X600X100

24" Four function shower    
Gun grey   / SUS304  

型号 /Model：

055624

24" 四功能顶喷花洒

哑黑 / 不锈钢

600X600X100

24" Four function shower  
Black   / SUS304  

型号 /Model：

055625

24" 四功能顶喷花洒

拉丝金 / 不锈钢

600X600X100

24" Four function shower    
Brushed gold   / SUS304  

型号 /Model：

055619

32" 三功能顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

600X800X100

32" Three function shower   
Mirror light / SUS304  

型号 /Model：

055639

32" 三功能顶喷花洒

枪灰 / 不锈钢

600X800X100

32" Three function shower    
Gun grey  / SUS304  

型号 /Model：

055637

32" 三功能顶喷花洒

哑黑 / 不锈钢

600X800X100

32" Three function shower    
Black  / SUS304  

型号 /Model：

055638

32" 三功能顶喷花洒

拉丝金 / 不锈钢

600X800X100

32" Three function shower   
Brushed gold / SUS304  
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金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）
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SHOWER HEAD SERIESTECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

055651

48" 五功能顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

1220X620X102

48" Five function shower   
Mirror light / SUS304  

型号 /Model：

055652

48" 五功能顶喷花洒

枪灰 / 不锈钢

1220X620X102

48" Five function shower    
Gun grey / SUS304  

型号 /Model：

055654

48" 五功能顶喷花洒

哑黑 / 不锈钢

1220X620X102

48" Five function shower       
Black / SUS304  

型号 /Model：

055653

48" 五功能顶喷花洒

拉丝金 / 不锈钢

1220X620X102

48" Five function shower  
Brushed  gold  / SUS304  
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The symphony of water 
writes a symphony of water 
in all its wonderful shapes 
and forms.As soft as the sea 
mist;It's a waterfall of energy.
Enjoy your bath in many 
different ways.

ENJOY 
WATER 
IN 
LIMITLESS 
WAYS

金属多功能顶喷花洒系列（预埋框式）
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TO
TASTE LIFE
AND
TO ENJOY LIFE

The understanding ofthe color and characteristic of life 

depends on yourself.

However,you can find some authentic and colorful 

evidence according to reallife.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES
金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

1.

3.

5.

2.

4.

6.

7.

9.

11.

8.

10.

12.
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瀑布水

雨淋水

B.功能展示：雨淋水和瀑布水

THE PRODUCT HAS TWO FUNCTIONS: RAIN WATER AND WATERFALL WATER 

WATERFALL WATER

RAIN 

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明SHOWER HEAD SERIES

104-Ø1.2

254
575

140 28-Ø2.51.
5

14
27

40
4 32
7

型号 /Model：

055504

16" 两功能顶喷花洒

铬 / 铜

404*254

16" Two function shower
Chrome / Brass 

SHOWER HEAD SERIES
金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

Waterfall 

瀑布
Rain 

雨淋
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SHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 SHOWER HEAD SERIES

Take the G1/2 joint in the packing according to the requirement of the picture to install .
(Ensure the connector is level with the wall)

按图要求取填料内 G1/2 接头安装。 

（确保接头与墙平齐）

Screwing the fixed plate on the wall with the expansion screw .

用膨胀螺丝拧紧墙上的固定板。

According to the drawing,with a pencil and a ruler to paint some points in the wall,drill a hole with a depth of 
85mm by a diameter of 10mm drilling bit.

根据图纸，用铅笔和直尺在墙上画一些点，用直径 10mm 的钻头钻一个深度为 85mm 的孔。

Take the shower and hook in the packing ,to use a screw fixed them together .

把淋浴器挂在包装上，用螺丝把它们固定在一起。

Fit dimension of water inlet pipe and wall surface:

进水管与墙面配合尺寸：

ⅰ

ⅱ

Ø35
32

1215

Ceramic陶瓷

Concrete混凝土

Water inlet进水口

PTFE TAPE聚四氟乙烯胶带

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

1. 3.

2. 4.
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ⅰ ⅱ

90° - 93°

SHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 SHOWER HEAD SERIES

According to the orientation in the picture , hang up the shower .

按图中方位，挂好淋浴。
According to the orientation , install four screws to fix 
and orientate the shower .

根据方位，安装 4 颗螺丝，固定淋浴器并定位。

Tighten the screws , after withstand the fixed plate , let 
the shower was raised , according to the use of demand 
to adjust the angle .

拧紧螺丝，承受固定板后，让淋浴器升起，根据使

用要求调整角度。

NOTE:
Opening the water to flush the impurities 
in the pipe before the installation!

注意： 

安装前打开水冲洗管道中的杂质！

Take the convex and water saving valve in the packing, 
place them in the hose connector on the water inlet .

①将凸面节水阀放入填料内，放入进水管接头。

After installing the hose, hang up the shower on the 
hanging plate directly.

②安装好软管后，将淋浴器直接挂在挂板上。

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

5. 6.

A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE
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SHOWER HEAD SERIES INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 SHOWER HEAD SERIES

B. 产品功能 PRODUCT FUNCTION

Install wall cover ; To push the wall cover flatly to wall .

安装护墙板，将护墙板平推到墙上。

Shower installation finish,water testing and clean.

淋浴安装饰面、试水和清洁。

This product have two functions:
Rain and waterfall.

产品功能展示： 

雨淋水和瀑布

Both sides spread solid lubricant evenly.

两侧均匀涂抹固体润滑剂。

The convex point is placed upward when you install it.

安装时凸点向上放置。

雨淋水 瀑布水

WATERFALLRAIN 

28
0

24
6

606

37
.4

14
4

22

型号 /Model：

055503

24" 两功能顶喷花洒

铬 + 白 /ABS+ 铜

628X280X43

24" Two function shower
Chrome / ABS+Brass

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

Waterfall 

瀑布
Rain 

雨淋

7.

8.

A. 安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE
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INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

Installation Diagram
安装图表

Dimension
Diagram of
Embedded Box

维度图 

预埋箱

 Two-function pre-embedding: according to the actual size of the 
product, refer to the figure above to open the wall and dig the main 
pre-buried slot, rain pipe pre-buried slot, waterfall pipe pre-buried slot.
!!! Attention should be paid to the upper surface of the embedded 
box, which should not be reversed.

双功能预埋：根据产品实际尺寸，参照上图开墙开挖主预埋槽、

雨水管预埋槽、瀑布管预埋槽。 

!!! 注意预埋盒上表面，不得倒置。 The minimum depth of the embedded box into the wall is 65 mm and 
the maximum is 85 mm.
(The recommended depth is between 65 and 80mm.)

预埋箱嵌入墙内的最小深度为 65 mm，最大深度为 85 mm。 

（建议深度在 65 到 80mm 之间。）

Install the embedded box, measure the level of the embedded box 
shell with a level ruler, adjust the embedded box, and ensure that the 
angle between the embedded box and the vertical wall is as close as 
the ideal angle of 90 degrees or slightly upward warping .

安装预埋箱，用水平尺测量预埋箱壳的水平度，调整预埋箱，确

保预埋箱与垂直墙的夹角接近理想的 90 度角或略向上翘曲。

 Fix the embedded box and pipe in the excavated wall with expansion 
screw, and tighten the lock nut on the expansion screw with 
hexagonal wrench to ensure that the installation is firm.

用膨胀螺丝将预埋的盒、管固定在开挖壁上，用六角扳手拧紧膨

胀螺丝上的锁紧螺母，确保安装牢固。

Dual-function nozzle: connect the rain connecting pipe and the 
waterfall connecting pipe with the corresponding joint of the pre-
buried box respectively, and tighten and fix them with a wrench.

双功能喷头：将雨水管和瀑布连接管分别与预埋箱对应的接头连

接，用扳手拧紧固定。

 Four fixed holes are drilled in the excavated wall (the diameter of 
the hole is not larger than the diameter of the expansion screw, and 
the hole position refers to the four fixed holes at the bottom of the 
embedded box).

在开挖壁上钻 4 个固定孔（孔径不大于膨胀螺杆直径，孔位为预

埋箱底部的 4 个固定孔）。

SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES

Rain雨淋水 Waterfall瀑布水

Waterfall Inlet
瀑布水

Rain Inlet
雨淋水

Main body pre-bured slot
主体预留槽

Rain pipe pre-bured slot
雨淋水管预留槽 Waterfall pipe pre-bured slot

瀑布水管预留槽

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

1. 2.

3. 4.

5. 6.

7. 8.

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE
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INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES

Open the rain and waterfall valves separately to flush the dirt in the 
pipeline so as to avoid blockage and affect the effluent function.

分别打开雨水阀和瀑布阀，冲洗管道内污物，以免堵塞，影响出

水功能。

Use the support shaft to block the rain, open the water source of the 
rain, check the sealing and pressure conditions everywhere to ensure 
that there is no leakage.

用支撑轴挡雨，打开雨水水源，检查各处密封和压力情况，确保

无渗漏。

Use the support shaft to block the waterfall, open the water source of 
the waterfall, check the sealing and pressure conditions everywhere to 
ensure that there is no leakage.

用支撑轴堵住瀑布，打开瀑布水源，检查各处密封情况和压力情

况，确保无泄漏。

After confirming that there is no leakage after water test, cover the 
paper card to prevent foreign bodies from entering the embedded 
box, and seal the pipeline and the embedded box with cement filler.

试水后确认无渗漏后，将纸卡盖好，防止异物进入预埋盒内，并

用水泥填料将管道和预埋箱密封。

Support shaft
轴支撑

Support shaft
轴支撑

H8 inner hexagonal 
wrench

H8 内六角扳手

H8 inner hexagonal 
wrench

H8 内六角扳手

Measure the angle between the embedded box shell and the vertical 
wall and the smoothness of the wall with a parallel ruler. If the wall 
is not even, it can be repaired to ensure that the angle between the 
embedded box shell and the vertical wall is close to the ideal angle of 
90 degrees, so as to facilitate the decoration of magnetic tile.

用平行尺测量预埋箱壳与垂直墙面的夹角及墙面平整度。如果墙

面不平整，可以进行修补，保证预埋箱壳与垂直墙面的夹角接近

理想的 90 度角，便于磁砖的装饰。

 Brush a layer of glue around the buried box.

在被埋的盒子周围刷一层胶水。

Put glue around the embedded box in order to prolong the life of the 
embedded box.

在预埋盒四周涂上胶水，以延长预埋盒的使用寿命。

Stick a rubber pad. Aim In order to make it easier to disassemble and 
assemble the wall surface to better protect the embedded box.

粘一块橡皮垫。目的为了使墙面拆装更方便，更好地保护预埋盒。

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

9. 10.

11. 12.

13. 14.

15. 16.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

Attention !!! The conical tube of shower must be inserted into the hole 
of connecting shaft to ensure the smooth installation.

Tighten the connecting shaft and the supporting shaft one by one 
according to the figure.

Install decorative cover. Pay attention to wide side up!

按图示依次拧紧连接轴和支撑轴。 安装装饰罩。注意宽边朝上！

注意！！！淋浴器的锥形管必须插入连接轴的孔内，以保证安装

的顺利进行。

Push the flower shower in, and make sure the flower shower tail is 
close to the decorative cover.

将花洒推入，确保花洒尾部靠近装饰罩。

Tighten the two top wires on the back cover of the shower to prevent the shower from slipping off. So far the installation has been completed.

拧紧淋浴器后盖上的两根顶部电线，以防淋浴器滑落。到目前为止，安装已经完成。

Stick the wall tiles.

贴墙砖。

The shower part can be installed by cutting the edge part of the 
embedded box which is higher than the wall.

淋浴部分可通过切割预埋箱高出墙面的边缘部分来安装。

SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES

Support shaft
轴支撑

H8 inner hexagonal 
wrench

H8 内六角扳手

Conical tube
锥形管

Connecting shaft
连接轴

Connecting shaft
连接轴

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

17. 18. 21.

19. 20. 22.
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TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

055500

22" 两功能顶喷花洒

铬 / 铜

555X230X25

22" Two function shower 
Chrome / Brass

型号 /Model：

055501

22" 两功能顶喷花洒

哑黑 / 铜

555X230X25

22" Two function shower 
Black / Brass

型号 /Model：

055502

22" 两功能顶喷花洒

拉丝金 / 铜

555X230X25

22" Two function shower 
Brushed gold / Brass 

型号 /Model：

055505

22" 两功能顶喷花洒

枪灰 / 铜

555X230X25

22" Two function shower 
Gun grey / Brass

SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES

型号 /Model：

081190

入墙顶喷预埋盒

玫红

Spray embedded box on the top of wall
Rose red

金属多功能花洒系列（入墙式）金属多功能花洒系列（入墙式）

Waterfall 

瀑布
Rain 

雨淋
Waterfall 

瀑布
Rain 

雨淋

Waterfall 

瀑布
Rain 

雨淋
Waterfall 

瀑布
Rain 

雨淋
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ULTIMATE 
EXPERIENCE

Avant-garde design.The perfect structural design of the 

appearance of the attractive shower experience. flower 

sprinkles explanation shower space "day has day outside" 

boundary, it is right "water" the salute of this one precious 

element.Each drop of water seems to be carefully carved, 

full of vitality, or soft as yarn, or full as a grain.Good at room, 

pure in body, quiet in mind.Gorgeous!.

Draw inspiration from natural glacier, use agile straight line 

and inclined plane, reflect contracted creed to acme.Turn 

on the switch, and the flowing water flows like a glacier, 

flowing like silk through your fingertips

WATER 
IS THE 
SOURCE 
OF LIFE, 
IT IS PURE 
AND 
FRESH

Water is the source of life, it is 

pure and fresh, free flowing, 

for life essential.The water 

system provides you with a 

customized and convenient 

drinking experience, which 

can instantly turn tap water 

into a source of enjoyment for 

a healthy home life.
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SHOWER HEAD SERIES
入墙式侧喷 / 肩喷花洒系列

SHOWER HEAD SERIES
入墙式侧喷 / 肩喷花洒系列

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

Embedded box wall opening
Size: 150x150mm (length x width)
The shallowest depth is 44.5mm
The deepest is 67.5mm

预埋盒墙面开孔尺寸：150x150mm（长 X 宽）

最浅深度为：44.5mm

最深深度为：67.5mm

The embedded seat is fixed on the wall (pay attention 
to the hot and cold direction), and the level ruler is 
used to test whether the product is level, and the 
screws in the four corners are made

预埋座固定在墙上（注意冷热方向），用水平尺

检测产品是否水平，打上四角的螺丝

Use cloth pad to seal the embedded seat (to prevent 
cement or other debris from getting into the 
embedded seat when sealing the back wall)

用安装盖板把预埋座密封好（防止后面封墙时水

泥或其他杂物跑进预埋座）

After sealing the cement, screw out the joint in the 
middle of the embedded seat, turn on the faucet 
switch, and rinse the debris in the pipeline.

封好水泥后，把预埋座中间的接头旋出来，打开

水龙头开关，把管道中的杂物冲洗干净

First put the gasket into the embedded seat, fixed, 
with raw material belt to screw the joint (pay attention 
to the hole positin), with a hexagon spoon will screw 
the joint the hole in the middle of the embedded 
seat.

先把垫片放进预埋座内，固定好，用生料带把接

头螺纹缠好（注意接头孔位），用六角匙将接头

旋进预埋座中间的孔位。

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

1. 3.

2. 4.
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SHOWER HEAD SERIES
入墙式侧喷 / 肩喷花洒系列

SHOWER HEAD SERIES
入墙式侧喷 / 肩喷花洒系列

INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明 INSTALLATION INSTRUCTIONS 安装说明

Before pasting the wall tile, apply a layer of glue 
around the embedded box, and then paste the cloth 
pad, and then paste the tile, which will be convenient 
for disassembling when replacing and repairing install 
the wall, remove the embedded box higher than 
the wall, and put sealant on the surrounding of the 
embedded box to enhance the sealing between the 
box and the wall.

贴墙面瓷砖前，在预埋盒周围图上一层胶水，然

后贴上布垫，再贴上瓷砖，这将方便于换修时拆

装墙面，将高出墙面部分的预埋盒切除，在预埋

盒周边打上密封胶，增强盒子于墙面的密封性。

Screw the connecting rod in the hole in the middle 
of the embedded seat, mount the jet body, and 
fix it with four screws (there are two models of this 
product, one is square, the other is round).

把连接杆旋在预埋座中间的孔位，再装上喷射主

体，用四个螺钉固定好（本产品有两款，一款是

方型，另一款是圆型）。

After the spray body is fixed, install the decorative 
cover (please note the direction).

喷射主体固定好后，装上装饰盖（请注意方向）

To remove the decorative cover, use a screwdriver, 
Gently reverse the cover by lowering.

如果卸下装饰盖板，请拿一字螺丝刀，由底下轻

轻卸开盖板。

安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE安装步骤 INSTALLATION PROCEDURE

5. 7.

6. 8.
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SHOWER HEAD SERIES
入墙式侧喷 / 肩喷花洒系列

SHOWER HEAD SERIES
入墙式侧喷 / 肩喷花洒系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

65

200

245

36- 2.5

24.5

15.5

22

128

G
1/

2

型号 /Model：

055105

肩喷 / 瀑布出水咀

铬 /ABS+ 铜

200X22

Overhead shower
Chrome  

65

200

245

36- 2.5

24.5

15.5

22

128

G
1/

2

型号 /Model：

055108

肩喷 / 瀑布出水咀

枪灰 /ABS+ 铜

200X22

Overhead shower
Gun grey  

65

200

245

36- 2.5

24.5

15.5
22

128

G
1/

2

型号 /Model：

055106

肩喷 / 瀑布出水咀

哑黑 /ABS+ 铜

200X22

Overhead shower
Black 

65

200

245

36- 2.5

24.5

15.5

22

128

G
1/

2

型号 /Model：

055107

肩喷 / 瀑布出水咀

拉丝金 /ABS+ 铜

200X22

Overhead shower
Brushed gold 

20- 1.2

型号 /Model：

055103

侧喷

铬 /ABS

5" The side spray showers 
Chrome /  ABS

20- 1.2

型号 /Model：

055104

侧喷

枪灰 /ABS

5" The side spray showers 
Gun grey /  ABS

20- 1.2

型号 /Model：

055105

侧喷

哑黑 /ABS

5" The side spray showers 
Black /  ABS

20- 1.2

型号 /Model：

055106

侧喷

拉丝金 /ABS

5" The side spray showers 
Brushed gold /  ABS

Waterfall 

瀑布

Waterfall 

瀑布

Waterfall 

瀑布

Waterfall 

瀑布

Spraying

喷洒

Spraying

喷洒

Spraying

喷洒

Spraying

喷洒
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GLAMOUR SERIES

GLAMOUR
SERIES

Comfortable solutions.This installation demonstrates the full range 
of shower products, including: thermostat, shower shower and 
shower rod;Because the components are exposed installation, the 
advantages are very obvious.Open mounted fittings are easy to 
connect to existing parts and easy to replace join concise bathroom 
design.

Elegant solution.From the outside, all you see is the controller 
and the outlet.All technical components are installed in the wall.
This gives your shower environment a very modern, clean look.
This more accurate method of installation is especially suitable 
for new buildings and large renovations.In addition, choose vibox 
accessories from Lurain, to make the installation process easier and 
more comfortable.

Find perfect solution for your bathroom, when choosing  Lurain hardware, can face 
choice tangle, be like: it is bright outfit type or concealed type, this depends on visual 
effect not only, and still have dimensional consideration.To simplify your decision, we've 
summarized the major differences.However, whether you choose plain or hidden - in 
terms of design, quality and function, using Lurain's products is the best choice.
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PERFECT 
CHIC 

ELEGANT 
DESIGN

Perfect chic elegant 

design, exquisite quality 

of life shaping.The curve 

arc that contracted vogue 

originality has alone, 

concise modelling that 

has send, show detached 

and extraordinary wind 

demeanour, show infinite 

contemporary aesthetic 

feeling.Novel, elegant, 

generous, into the new 

concept of modern art life, 

like the dawn dawn.
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Perfect chic elegant design, exquisite quality of life shaping.The curve arc that 

contracted vogue originality has alone, concise modelling that has send, show 

detached and extraordinary wind demeanour, show infinite contemporary aesthetic 

feeling.Novel, elegant, generous, into the new concept of modern art life, like the 

dawn dawn.

PERFECT CHIC 
ELEGANT DESIGN

205 206



GLAMOUR SERIES
魅影系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

043003 / 043103 / 043203 / 043303 

044002 / 044102 / 044202

045001 / 045101 / 045201 / 045301

046002

名称：三孔分离式面盆龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043001 / 043101 / 043201 / 043301 

044000 / 044100 / 044200

045000 / 045100 / 045200 / 045300

046000

名称：单孔面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043002 / 043102 / 043202 / 043302 

044001 / 044101 / 044201

046001

名称：单孔面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043006 / 043106 / 043206 / 043306 

044004 / 044104 / 044204

046004

名称：入墙面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

Ø32

50

Ø27 Ø27

120 120
201
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1

56 52
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70
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70

70 11
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5

Ø32
64
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6

86212
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1
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5
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TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

083005 / 083105 / 083205 / 083305 

084003 / 084103 / 084203

085003 / 085103 / 085203 / 085303

086005

名称：两功能按键式控制阀

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 2-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083015 / 083115 / 083215 / 083315 

084013 / 084113 / 084213

085013 / 085113 / 085213 / 085313

086015

名称：恒温两功能按键式控制阀

配置：法国万耐阀芯

Name: 2-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core

型号 /Model：

083003 / 083103 / 083203 / 083303 

名称：恒温三功能淋浴器

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function temperature shower 
Configuration: French wannai valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler

型号 /Model：

083002 / 083102 / 083202 / 083302 

名称：落地浴缸 / 淋浴龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Floor bath mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet / shower hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

083001 / 083101 / 083201 / 083301 

084001 / 084101 / 084201

085001 / 085101 / 085201 / 085301

086001

名称：四孔浴缸 / 淋浴龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 4-hole bath/shower Mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

083400 / 083500 / 083600 / 083700 

084300 / 084400 

085400 / 085500 

086200 

名称：入墙浴缸龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted bath/shower Mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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名称：三功能按键式控制阀（横装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管

型号 /Model：

083006 / 083106 / 083206 / 083306 

084004 / 084104 / 084204

085004 / 085104 / 085204 / 085304

086006

Name: 3-function concealed control valve 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spain 
ducai shower hose

型号 /Model：

083008 / 083108 / 083208 / 083308 

084005 / 084105 / 084205

085005 / 085105 / 085205 / 085305

086007

名称：四功能按键式控制阀（横装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 4-function concealed control valve 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spain 
ducai shower hose

型号 /Model：

083016 / 083116 / 083216 / 083316 

084014 / 084114 / 084214

085014 / 085114 / 085214 / 085314

086016

名称：恒温三功能按键式控制阀（横装）

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 3-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core, Spain ducai 
spray hose

型号 /Model：

083018 / 083118 / 083218 / 083318 

084015 / 084115 / 084215

085015 / 085115 / 085215 / 085315

086017

名称：恒温四功能按键式控制阀（横装）

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 4-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core, Spain ducai 
spray hose

型号 /Model：

083007 / 083107 / 083207 / 083307 

084006 / 084106 / 084206

085006 / 085106 / 085206 / 085306

086008

名称：五功能按键式控制阀（横装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 5-function concealed control valve 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spain 
ducai shower hose

型号 /Model：

083017 / 083117 / 083217 / 083317

084016 / 084116 / 084216

085016 / 085116 / 085216 / 085316

086018

名称：恒温五功能按键式控制阀（横装）

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 5-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core, Spain ducai 
spray hose
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型号 /Model：

083010 / 083110 / 083210 / 083310 

084008 / 084108 / 084208

085008 / 085108 / 085208 / 085308

086010

名称：三功能按键式控制阀（竖装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 3-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083012 / 083212 / 083212 / 083312 

084009 / 084109 / 084209

085009 / 085109 / 085209 / 085309

086011

名称：四功能按键式控制阀（竖装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 4-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083020 / 083120 / 083220 / 083320

084018 / 084118 / 084218

085018 / 085118 / 085218 / 085318

086020

名称：恒温三功能按键式控制阀（竖装）

配置：法国万耐阀芯

Name: 3-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core

型号 /Model：

083022 / 083122 / 083222 / 083322 

084019 / 084119 / 084219

085019 / 085119 / 085219 / 085319

086021

名称：恒温四功能按键式控制阀（竖装）

配置：法国万耐阀芯

Name: 4-function temperature concealed 
Configuration: French wannai valve core

型号 /Model：

083011 / 083111 / 083211 / 083311 

084010 / 084110 / 084210

085010 / 085110 / 085210 / 085310

086012

名称：五功能按键式控制阀（竖装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 5-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083021 / 083121 / 083221 / 083321 

084020 / 084120 / 084220

085020 / 085120 / 085220 / 085320

086022

名称：恒温五功能按键式控制阀（竖装）

配置：法国万耐阀芯

Name: 5-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core
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型号 /Model：

053206 / 053207 / 053216 / 053217

名称：万向花洒座

Name: Shower seat

型号 /Model：

053106 / 053107 / 053119 / 053120 

名称：出水接座

Name: Shower outlet elbow

型号 /Model：

050015 / 050014 / 050012 / 050011 

名称：银箔花洒管（1.5M）

Name: Shower pipe

1500

G
1/

2

G
1/

2

型号 /Model：

054017 / 054018 / 054019 / 054020 

名称：手握花洒

液态硅胶花洒

Name: Hand shower 
Liquid silicone shower

型号 /Model：

055017 / 055018 / 055019 / 055020 

名称：10 寸顶喷花洒

液态硅胶花洒

Name: 10"Overhead shower 
Liquid silicone shower

型号 /Model：

052114 / 052115 / 052116 / 052117 

名称：40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）

Name: Shower arm
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Some of the past, just remember;
Some memories, put away, fleeting shallow, I 
would like to face the sea spring flowers.

D
ISCO

VER 
LU

RA
IN

We combines modern aesthetics with practical functions.

Simple but do not break downy, blossom charming design 

and practical function everywhere, build relaxed atmosphere.

The soft, warm yet powerful  our  accessories can add a touch 

of sensuality to your healthy oasis, whether it's with a wash 

basin or a bathtub, installed on a stage or flush.

Lurain the everyday home apart.Simple but do not lose 

warmth, practical but do not lose interest -- this brand new 

bathroom hardware series realized the perfect unity of 

function and design, suitable for any bathroom.

The combination of the two elements creates a strong visual 

impact for Lurain: the lightness of the natural shape and the 

charm of the modern design.This kind of perfect confluence, 

suit the style that any household decorates.These include 

interiors that feature straight lines and geometric shapes.
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083503
3-function temperature 

shower set

Gun grey
恒温三功能淋浴器
枪灰

083502
Floor bath mixer

(without box)

Gun grey
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
枪灰

Basin mixer

Gun grey

043500

单孔面盆龙头
枪灰

Basin mixer

Gun grey

043501

单孔面盆龙头
枪灰

3-hole basin mixer

Gun grey

043503

三孔分离式面盆龙头
枪灰

043502

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
枪灰

Wall mounted basin mixer

(without box)

Gun grey

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列

4-hole bath/shower Mixer

Gun grey

083501

四孔浴缸 / 淋浴龙头
枪灰

083500
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Gun grey
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
枪灰

10"Overhead shower

Gun grey
10 寸顶喷花洒
枪灰

055020
Shower arm

Gun grey

052114

40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
枪灰

Hand shower

Gun grey
手握花洒
枪灰

054020
Shower seat

Gun grey

053217

万向花洒座
枪灰

Shower outlet elbow

Gun grey

053120

出水接座
枪灰

Shower pipe

Gun grey

050015

银箔花洒管（1.5M）
枪灰
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083509

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

3-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083510

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

4-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083511

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

5-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083519
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

083520
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

083521
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

3-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083506

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

4-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083507

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

5-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083508

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

083516

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

083517

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

083518

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
枪灰

083515

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
枪灰

2-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

'083505

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列
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083603
3-function temperature 

shower set

Brushed gold
恒温三功能淋浴器
拉丝金

083602
Floor bath mixer

(without box)

Brushed gold
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

Basin mixer

Brushed gold

043600

单孔面盆龙头
拉丝金

Basin mixer

Brushed gold

043601

单孔面盆龙头
拉丝金

3-hole basin mixer

Brushed gold

043603

三孔分离式面盆龙头
拉丝金

043602

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

Wall mounted basin mixer

(without box)

Brushed gold

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列

4-hole bath/shower Mixer

Brushed gold

083601

四孔浴缸 / 淋浴龙头
拉丝金

083600
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Brushed gold
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

055019
10"Overhead shower

Brushed gold
10 寸顶喷花洒
拉丝金

052115
Shower arm

Brushed gold
40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
拉丝金

054019
Hand shower

Brushed gold
手握花洒
拉丝金

053216
Shower seat

Brushed gold
万向花洒座
拉丝金

053119
Shower outlet elbow

Brushed gold
出水接座
拉丝金

050014
Shower pipe

Zirconium gold
银箔花洒管（1.5M）
锆金
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083609

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

3-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083610

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

4-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083611

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

5-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083619
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083620
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083621
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

3-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083606

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

4-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083607

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

5-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083608

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083616

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083617

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083618

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
拉丝金

083615

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
拉丝金

2-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083605

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列
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083703
3-function temperature 

shower set

Matte black
恒温三功能淋浴器
哑黑

083702
Floor bath mixer

(without box)

Matte black
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
哑黑

Basin mixer

Matte black

043700

单孔面盆龙头
哑黑

Basin mixer

Matte black

043701

单孔面盆龙头
哑黑

3-hole basin mixer

Matte black

043703

三孔分离式面盆龙头
哑黑

043702

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
哑黑

Wall mounted basin mixer

(without box)

Matte black

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列

4-hole bath/shower Mixer

Matte black

083701

四孔浴缸 / 淋浴龙头
哑黑

0837001
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Matte black
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
哑黑

055018
10"Overhead shower

Matte black
10 寸顶喷花洒
哑黑

052116
Shower arm

Matte black
40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
哑黑

054018
Hand shower

Matte black
手握花洒
哑黑

053201
Shower seat

Matte black
万向花洒座
哑黑

053107
Shower outlet elbow

Matte black
出水接座
哑黑

050012
Shower pipe

Matte black
银箔花洒管（1.5M）
哑黑
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083709

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

3-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083710

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

4-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083711

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

5-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083719
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

083720
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

083721
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

3-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083706

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

4-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083707

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

5-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083708

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

083716

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

083717

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

083718

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
哑黑

083715

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
哑黑

2-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083705

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列
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083403
3-function temperature 

shower set

Chrome
恒温三功能淋浴器
铬

083402
Floor bath mixer

(without box)

Chrome
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬

Basin mixer

Chrome

043400

单孔面盆龙头
铬

Basin mixer

Chrome

043401

单孔面盆龙头
铬

3-hole basin mixer

Chrome

043403

三孔分离式面盆龙头
铬

043402

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
铬

Wall mounted basin mixer

(without box)

Chrome

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列

4-hole bath/shower Mixer

Chrome

083401

四孔浴缸 / 淋浴龙头
铬

0837001
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chrome
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬

10"Overhead shower

Chrome
10 寸顶喷花洒
铬

055017 052117
Shower arm

Chrome
40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
铬

Hand shower

Chrome
手握花洒
铬

054017 053206
Shower seat

Chrome
万向花洒座
铬

053106
Shower outlet elbow

Chrome
出水接座
铬

050011
Shower pipe

Chrome
银箔花洒管（1.5M）
铬
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083409

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083410

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083411

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083419
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

083420
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

083421
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083406

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083407

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083408

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

083416

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

083417

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

083418

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬

083415

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬

2-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083405

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列 魅影系列
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TREND-
SETTING AND
CONTINUOUS 
INNOVATION

Fashion Design, style break the traditional pattern, design a new idea, 

full of fashion style, make elegant space, ignite a modern luster.
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A 
PERFECT 
LIFE

Noble is a kind of temperament, such as hot sun, strong as flame.Charm 

is a style, red as a rose, beautiful as a jewel.When temperament and style 

together, uncommon taste natural reveal.
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084306

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

3-function concealed control valve

(without box)

Black

084307

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

4-function concealed control valve

(without box)

Black

084308

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

5-function concealed control valve

(without box)

Black

084316
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

084317
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

084318
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

3-function concealed control valve

(without box)

Black

084303

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

4-function concealed control valve

(without box)

Black

084304

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

5-function concealed control valve

(without box)

Black

084305

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

084313

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

084314

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
摩卡黑

084315

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Black
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
摩卡黑

084312

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
摩卡黑

2-function concealed control valve

(without box)

Black

084302 084300
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Black
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
摩卡黑

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列（岩板） 魅影系列（岩板）
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084406

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

3-function concealed control valve

(without box)

White

084407

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

4-function concealed control valve

(without box)

White

084408

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

5-function concealed control valve

(without box)

White

084416
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

084417
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

084418
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

3-function concealed control valve

(without box)

White

084403

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

4-function concealed control valve

(without box)

White

084404

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

5-function concealed control valve

(without box)

White

084405

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

084413

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

084414

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
鱼肚白

084415

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

White
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
鱼肚白

084412

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
鱼肚白

2-function concealed control valve

(without box)

White

084402 0834400
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

White
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
鱼肚白

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列（岩板） 魅影系列（岩板）

241 242



ART CASTING
ROYAL ENJOYMENT OF 
LIFE
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PEOPLE-
ORIENTED 
DESIGN 
CONCEPT

Get rid of the flashy, woven with natural elements, 

will be elegant and elegant dignified block in the 

story of life, moving people. There is no dazzling color, 

revealing is a calm and deliberate.

From the natural texture of fashion, as if falling into a 

curtain of dreams. Romantic and rational intertexture, 

inclusive, refined and outstanding, pay attention to the

principle of taste, reveal the dignity of infinite style.
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085406

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
新中式

3-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085407

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
新中式

4-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085408

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
新中式

5-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085416
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
新中式

085417
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
新中式

085418
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
新中式

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
新中式

3-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085403

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
新中式

4-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085404

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
新中式

5-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085405

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
新中式

085413

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
新中式

085414

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
新中式

085415

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
新中式

085412

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
新中式

2-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085402 085400
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chinese style
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
新中式

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列（陶瓷板） 魅影系列（陶瓷板）
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085506

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
轻奢风

3-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085507

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
轻奢风

4-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085508

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
轻奢风

5-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085516
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
轻奢风

085517
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
轻奢风

085518
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
轻奢风

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
轻奢风

3-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085503

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
轻奢风

4-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085504

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
轻奢风

5-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085505

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
轻奢风

085513

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
轻奢风

085514

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
轻奢风

085515

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
轻奢风

085512

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
轻奢风

2-function concealed control valve

(without box)

Light luxury

085502 085500
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Light luxury
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
轻奢风

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列（陶瓷板） 魅影系列（陶瓷板）
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Perfect chic elegant design, exquisite quality of life shaping.

The curve arc that contracted vogue originality has alone, concise modelling that has send, show detached and extraordinary wind 

demeanour, show infinite contemporary aesthetic feeling.Novel, elegant, generous, into the new concept of modern art life, like the 

dawn dawn.
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A 
MINIMALIST 
LIFE
The change of life style has the vivid and complete 

embodiment here, all kinds of colors are incisively and 

vividly displayed here.
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086206

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
玻璃

3-function concealed control valve

(without box)

Glass

086207

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
玻璃

4-function concealed control valve

(without box)

Glass

086208

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
玻璃

5-function concealed control valve

(without box)

Glass

086216
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
玻璃

086217
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
玻璃

086218
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
玻璃

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
玻璃

3-function concealed control valve

(without box)

Glass

086203

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
玻璃

4-function concealed control valve

(without box)

Glass

086204

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
玻璃

5-function concealed control valve

(without box)

Glass

086205

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
玻璃

086213

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
玻璃

086214

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
玻璃

086215

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Glass
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
玻璃

086212

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
玻璃

2-function concealed control valve

(without box)

Glass

086202 086200
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Glass
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬玻璃

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数GLAMOUR SERIES GLAMOUR SERIES
魅影系列（玻璃板） 魅影系列（玻璃板）
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TOUCHING THE 
SOUL

Water as the source of spiritual strength.Choose the balance model spray 

program, can achieve the balance of body and mind, comfortable and 

comfortable effect.The water spouts on and off the body, as if it were the 

gentle touch of a hand.Under the embrace and protection of the water, 

the bathers enjoy the warmth and comfort in the embrace of the water 

completely, and at the same time, there is no sense of bondage, and the 

state of mind is also from wavering into a strong and stable.

Water as a cleanser of the mind.Use the spray program that relaxes the 

scene, can make bath person mood is calm, loosen, whole human body 

mechanism gradually hasten stable, as if manipulated human body "close 

button" general.The water temperature gradually and slowly rises, so 

that the tension and fatigue muscles get relaxed, thus bringing a relaxed 

and happy mood.As the temperature of the water rose for a degree, the 

turbulent thoughts gradually calmed down into a clear and calm river.The 

mind and body become pure and bright again.

In the dream world, I was the fairy in the myth world, continue to float the 

dream for people, I am happy, because their indulgence, but also others, 

make happiness.

Classics are eternal.The outstanding quality on appearance 
temperament, the perfect harmony of color collocation, elegant 
and graceful will turn around time.
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ELEGANT
MODERNITY

TIME TO RELAX AND REDISCOVER

THE JOYS OF SHOWERING. SILENCE

INSTEAD OF NOISE, SIMPLICITY

INSTEAD OF COMPLEXITY,

ETERNITY INSTEAD OF FASHION. IN

OUR RICH WORLD, THE BATHROOM

BECOMES A TRANQUIL AND

ETERNAL SANCTUARY.
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When the taste becomes the essence in you life, then you take the lead in the 

frontal line of fashion, appreciating purified and comfortable bath life. All the 

dreams can be come true little by little in your life.

PH
A

N
TO

M
SERIES
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Season toss, swaying years of deep cold and warm, a touch of autumn warm 

sun, warm time;Pick up a time smile, in the dull days, quiet heart enron.

The fine creation 
wisdom chooses --- 
selects the material to 
be superior, the function 
is remarkable, the detail 
exquisite.

Fine creation design --- 
cooperate with excellent 
designers and architects, 
perfect interpretation 
of diversified bathroom 
space.
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PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

型号 /Model：

043005 / 043105 / 043205 / 043305

044003 /  044103 

045004 /  045104

046103

名称：三孔分离式面盆龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043008 / 043108 / 043208 / 043308

044006 /  044106

045003 / 045103

046106

名称：两孔分离式面盆龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 2-hole basin mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043009 / 043109 / 043209 / 043309

名称：单孔吊装龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Lifting mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

37
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Ø60

120 12019
3.

8

（134.3）

（
11

5.
2）

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

043003 / 043103 / 043203 / 043303 

044002 / 044102 

045001 / 045101

046102

名称：三孔分离式面盆龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043001 / 043101 / 043201 / 043301 

044000 / 044100 

045000 / 045100 

046100

名称：单孔面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

043002 / 043102 / 043202 / 043302 

044001 / 044101 

046101

名称：单孔面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

型号 /Model：

083002 / 083102 / 083202 / 083302 

名称：落地浴缸 / 淋浴龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Floor bath mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet / shower hose, Swiss neuper bubbler
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81.5

12
8

72

（
27

3）

型号 /Model：

083004 / 083104 / 083204 / 083304 

084002 / 084102 

085002 / 085102 

086104

名称：两功能按键式控制阀

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 2-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083014 / 083114 / 083214 / 083314 

084012 / 084112 

085012 / 085112 

086114

名称：恒温两功能按键式控制阀

配置：法国万耐阀芯

Name: 2-function temperature concealed 
Configuration: French wannai valve core

33-66
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33-66

Ø155

(134.3)
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TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

083000 / 083100 / 083200 / 083300 

084000 / 084100 

085000 / 085100 

086100

名称：入墙浴缸 / 淋浴龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 西班牙杜凯进水软管、

           瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted bath/shower mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

083001 / 083101 / 083201 / 083301 

084001 / 084101 

085001 / 085101

086101

名称：四孔浴缸 / 淋浴龙头

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 4-hole bath/shower Mixer 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

043006 / 043106 / 043206 / 043306 

名称：入墙面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

型号 /Model：

043007 / 043107 / 043207 / 043307 

044005 / 044105 

045002 / 045102

046105

名称：入墙面盆龙头

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler
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型号 /Model：

053212 / 053213 / 053201 / 053200 

名称：花洒座

Name: Shower seat

型号 /Model：

053112 / 053113 / 053114 / 053115 

名称：出水接座

Name: Shower outlet elbow

型号 /Model：

050015 / 050014 / 050012 / 050011 

名称：银箔花洒管（1.5M）

Name: Shower pipe

PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

型号 /Model：

054000 / 054001 / 054002 / 054003 

名称：手握花洒

液态硅胶花洒

Name: Hand shower 
Liquid silicone shower
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TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

055000 / 055001 / 055002 / 055003 

名称：10 寸顶喷花洒

液态硅胶花洒

Name: 10"Overhead shower 
Liquid silicone shower

Ø250

71
.1

G1/2

型号 /Model：

052114 / 052115 / 052116 / 052117 

名称：40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）

Name: Shower arm

389

Ø
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G
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G1/2
92
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Ø
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型号 /Model：

083003 / 083103 / 083203 / 083303 

名称：恒温三功能淋浴器

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function temperature shower 
Configuration: French wannai valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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名称：三功能按键式控制阀（横装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管

PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

型号 /Model：

083006 / 083106 / 083206 / 083306 

084004 / 084104 

085004 / 085104 

086006

Name: 3-function concealed control valve 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spain 
ducai shower hose

型号 /Model：

083008 / 083108 / 083208 / 083308 

084005 / 084105 

085005 / 085105 

086007

名称：四功能按键式控制阀（横装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 4-function concealed control valve 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spain 
ducai shower hose

型号 /Model：

083016 / 083116 / 083216 / 083316 

084014 / 084114 

085014 / 085114 

086016

名称：恒温三功能按键式控制阀（横装）

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 3-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core, Spain ducai 
spray hose

型号 /Model：

083018 / 083118 / 083218 / 083318 

084015 / 084115 

085015 / 085115 

086017

名称：恒温四功能按键式控制阀（横装）

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 4-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core, Spain ducai 
spray hose

型号 /Model：

083007 / 083107 / 083207 / 083307 

084006 / 084106 

085006 / 085106 

086008

名称：五功能按键式控制阀（横装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 5-function concealed control valve 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spain 
ducai shower hose

型号 /Model：

083017 / 083117 / 083217 / 083317

084016 / 084116 

085016 / 085116 

086018

名称：恒温五功能按键式控制阀（横装）

配置：法国万耐阀芯、西班牙杜凯花洒软管

Name: 5-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core, Spain ducai 
spray hose
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TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

型号 /Model：

083010 / 083110 / 083210 / 083310 

084008 / 084108 

085008 / 085108 

086010

名称：三功能按键式控制阀（竖装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 3-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083012 / 083212 / 083212 / 083312 

084009 / 084109 

085009 / 085109 

086011

名称：四功能按键式控制阀（竖装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 4-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083020 / 083120 / 083220 / 083320

084018 / 084118  

085018 / 085118 

086020

名称：恒温三功能按键式控制阀（竖装）

配置：法国万耐阀芯

Name: 3-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core

型号 /Model：

083022 / 083122 / 083222 / 083322 

084019 / 084119 

085019 / 085119 

086021

名称：恒温四功能按键式控制阀（竖装）

配置：法国万耐阀芯

Name: 4-function temperature concealed 
Configuration: French wannai valve core

型号 /Model：

083011 / 083111 / 083211 / 083311 

084010 / 084110 

085010 / 085110 

086012

名称：五功能按键式控制阀（竖装）

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 5-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core

型号 /Model：

083021 / 083121 / 083221 / 083321 

084020 / 084120 

085020 / 085120 

086022

名称：恒温五功能按键式控制阀（竖装）

配置：法国万耐阀芯

Name: 5-function temperature concealed  
Configuration: French wannai valve core
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Every day is a new beginning -- everything will not change, sometimes, 
seemingly simple life is the most beautiful memories.Because of those cheerful 
bright colors, for our life add cheerful elements.

COLORFUL 
WORLD

The fine creation wisdom chooses --- selects the material to be superior, the 
function is remarkable, the detail exquisite.
Fine creation design --- cooperate with excellent designers and architects, perfect 
interpretation of diversified bathroom space.
Precision quality - forward-looking ideas, advanced product technology and strict 
quality management.
Fine creation function - set comfortable experience, water saving environmental 
protection and convenient control in one.

“LURAIN” is the 
design of touching 
the heart which 
leading you 
touching the soul.
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Basin mixer

Gun grey

043000

单孔面盆龙头
枪灰

Basin mixer

Brushed gold

043100

单孔面盆龙头
拉丝金

Basin mixer

Matte black

043200

单孔面盆龙头
哑黑

Basin mixer

Chrome

043300

单孔面盆龙头
铬

3-hole basin mixer

Gun grey

043004

三孔分离式面盆龙头
枪灰

3-hole basin mixer

Brushed gold

043104

三孔分离式面盆龙头
拉丝金

3-hole basin mixer

Matte black

043204

三孔分离式面盆龙头
哑黑

3-hole basin mixer

Chrome

043304

三孔分离式面盆龙头
铬

PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

Basin mixer

Gun grey

043001

单孔面盆龙头
枪灰

Lifting mixer

Gun grey

043009

单孔吊装龙头
枪灰

3-hole basin mixer

Gun grey

043003

三孔分离式面盆龙头
枪灰

2-hole basin mixer

Gun grey

043008

两孔分离式面盆龙头
枪灰

3-hole basin mixer

Gun grey

043005

三孔分离式面盆龙头
枪灰

Basin mixer

Gun grey

043002

单孔面盆龙头
枪灰
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两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
枪灰

2-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083004
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey

083014

恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
枪灰

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

3-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083006

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

4-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083007

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

5-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083008

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

083016

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

083017

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
枪灰

083018

PHANTOM SERIESPHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

083003
3-function temperature 

shower set

Gun grey
恒温三功能淋浴器
枪灰

083002
Floor bath mixer

(without box)

Gun grey
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
枪灰

4-hole bath/shower Mixer

Gun grey

083001

四孔浴缸 / 淋浴龙头
枪灰

083000
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Gun grey
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
枪灰

043006

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
枪灰

Wall mounted basin mixer

(without box)

Gun grey

043007

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
枪灰

Wall mounted basin mixer

(without box)

Gun grey

279 280



PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

10"Overhead shower

Gun grey
10 寸顶喷花洒
枪灰

055000
Shower arm

Gun grey

052114

40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
枪灰

Hand shower

Gun grey
手握花洒
枪灰

054000
Shower seat

Gun grey

053212

花洒座
枪灰

Shower outlet elbow

Gun grey

053112

出水接座
枪灰

Shower pipe

Gun grey

050015

银箔花洒管（1.5M）
枪灰

083010

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

3-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083011

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

4-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083012

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

5-function concealed control valve

(without box)

Gun grey

083020
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

083021
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰

083022
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Gun grey
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
枪灰
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PHANTOM SERIES
幻影系列

043101
Basin mixer

Brushed gold
单孔面盆龙头
拉丝金

043103
3-hole basin mixer

Brushed gold
三孔分离式面盆龙头
拉丝金

043105
3-hole basin mixer

Brushed gold
三孔分离式面盆龙头
拉丝金

043108
2-hole basin mixer

Brushed gold
两孔分离式面盆龙头
拉丝金

043102
Basin mixer

Brushed gold
单孔面盆龙头
拉丝金

for love

RILEVO

Lifting mixer

Brushed gold

043109

单孔吊装龙头
拉丝金
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PHANTOM SERIES
幻影系列

083104

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
拉丝金

2-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083114
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
拉丝金

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

3-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083106

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

4-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083107

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

5-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083108

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083116

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083117

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083118

PHANTOM SERIES
幻影系列

083103
3-function temperature 

shower set

Brushed gold
恒温三功能淋浴器
拉丝金

083102
Floor bath mixer

(without box)

Brushed gold
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

083101
4-hole bath/shower Mixer

Brushed gold
四孔浴缸 / 淋浴龙头
拉丝金

083100
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Brushed gold
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

043106

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

Wall mounted basin mixer

(without box)

Brushed gold

043107

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
拉丝金

Wall mounted basin mixer

(without box)

Brushed gold
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PHANTOM SERIES
幻影系列

PHANTOM SERIES
幻影系列

083010

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

3-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083011

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

4-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083012

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

5-function concealed control valve

(without box)

Brushed gold

083020
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083021
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

083022
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Brushed gold
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
拉丝金

055001
10"Overhead shower

Brushed gold
10 寸顶喷花洒
拉丝金

052115
Shower arm

Brushed gold
40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
拉丝金

054001
Hand shower

Brushed gold
手握花洒
拉丝金

053213
Shower seat

Brushed gold
花洒座
拉丝金

053113
Shower outlet elbow

Brushed gold
出水接座
拉丝金

050014
Shower pipe

Zirconium gold
银箔花洒管（1.5M）
锆金
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PHANTOM SERIES
幻影系列

083201
4-hole bath/shower Mixer

Matte black
四孔浴缸 / 淋浴龙头
哑黑

083200
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Matte black
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
哑黑

043206

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
哑黑

Wall mounted basin mixer

(without box)

Matte black

043207

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
哑黑

Wall mounted basin mixer

(without box)

Matte black

PHANTOM SERIES
幻影系列

083203
3-function temperature 

shower set

Matte black
恒温三功能淋浴器
哑黑

083202
Floor bath mixer

(without box)

Matte black
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
哑黑

043201
Basin mixer

Matte black
单孔面盆龙头
哑黑

043203
3-hole basin mixer

Matte black
三孔分离式面盆龙头
哑黑

043205
3-hole basin mixer

Matte black
三孔分离式面盆龙头
哑黑

043208
2-hole basin mixer

Matte black
两孔分离式面盆龙头
哑黑

043202
Basin mixer

Matte black
单孔面盆龙头
哑黑

Lifting mixer

Brushed gold

043209

单孔吊装龙头
拉丝金

289 290



三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

3-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083206

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

4-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083207

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

5-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083208

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

083216

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

083217

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
哑黑

083218

PHANTOM SERIES
幻影系列

083210

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

3-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083211

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

4-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083212

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

5-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083220
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

083221
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

083222
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
哑黑

PHANTOM SERIES
幻影系列

083204

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
哑黑

2-function concealed control valve

(without box)

Matte black

083214
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Matte black
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
哑黑
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PHANTOM SERIES
幻影系列

055002
10"Overhead shower

Matte black
10 寸顶喷花洒
哑黑

052116
Shower arm

Matte black
40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
哑黑

054002
Hand shower

Matte black
手握花洒
哑黑

053201
Shower seat

Matte black
花洒座
哑黑

053114
Shower outlet elbow

Matte black
出水接座
哑黑

050012
Shower pipe

Matte black
银箔花洒管（1.5M）
哑黑

PHANTOM SERIES
幻影系列

043301
Basin mixer

Chrome
单孔面盆龙头
铬

043303
3-hole basin mixer

Chrome
三孔分离式面盆龙头
铬

043305
3-hole basin mixer

Chrome
三孔分离式面盆龙头
铬

043308
2-hole basin mixer

Chrome
两孔分离式面盆龙头
铬

043302
Basin mixer

Chrome
单孔面盆龙头
铬

Lifting mixer

Chrome

043309

单孔吊装龙头
铬
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三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083306

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083307

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083308

3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

083316

4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

083317

5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬

083318

PHANTOM SERIESPHANTOM SERIES
幻影系列 幻影系列

083304

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬

2-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083314
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬

083303
3-function temperature 

shower set

Chrome
恒温三功能淋浴器
铬

083302
Floor bath mixer

(without box)

Chrome
落地浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬

083301
4-hole bath/shower Mixer

Chrome
四孔浴缸 / 淋浴龙头
铬

083300
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chrome
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬

043306

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
铬

Wall mounted basin mixer

(without box)

Chrome

043307

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
铬

Wall mounted basin mixer

(without box)

Chrome
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10"Overhead shower

Chrome
10 寸顶喷花洒
铬

055003 052117
Shower arm

Chrome
40CM 花洒臂 / 铜（Ø30）
铬

Hand shower

Chrome
手握花洒
铬

054003 053200
Shower seat

Chrome
花洒座
铬

053115
Shower outlet elbow

Chrome
出水接座
铬

050011
Shower pipe

Chrome
银箔花洒管（1.5M）
铬

083310

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083311

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083312

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome

083320
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

083321
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬

083322
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬
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Get rid of the fickleness and fantod of life, sublmate the art of home furnishing from 

the mode of living which restrctions are erased. Experience the potency dimension of 

simplicity, and communicate with convenient life, bring about fun experience to the 

daily life every day, and step into the realm of mind to enjoy a new life.

The real good product always looks simple but with complex internality; simple works 

always require complex essentials of basic skill.

GOLDEN 
AGE
SOLIDITY IN 
A
CONTEMPORATY
LOOK
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All the people hope find the “Sacred space “that belong to 

themselves merely, so that to stay hear and think over, reflect 

or away from the whole. Enjoy the short lonely time.

“LURAIN” is the design of touching the heart which leading 
you to enjoy like touching the soul.
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PHANTOM SERIES
幻影系列（岩板）

3-hole basin mixer

Chrome + Black

044003

三孔分离式面盆龙头
铬 + 摩卡黑

2-hole basin mixer

Chrome + Black

044006

两孔分离式面盆龙头
铬 + 摩卡黑

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

Wall mounted basin mixer

(without box)

Chrome + Black

044005084000
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chrome + Black
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

084002

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

2-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084012
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

084004

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084005

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084006

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084014
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

084015
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

084016
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

PHANTOM SERIES
幻影系列（岩板）
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PHANTOM SERIES
幻影系列（岩板）

084008

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084009

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084010

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Black

084018
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

084019
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

084020
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Black
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 摩卡黑

PHANTOM SERIES
幻影系列（岩板）

044103
3-hole basin mixer

Chrome + White
三孔分离式面盆龙头
铬 + 鱼肚白

044106
2-hole basin mixer

Chrome + White
两孔分离式面盆龙头
铬 + 鱼肚白

044105

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

Wall mounted basin mixer

(without box)

Chrome + White

084100
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chrome + White
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

084102

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

2-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084112
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白
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PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列（岩板） 幻影系列（岩板）

084104

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084105

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084106

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084114
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

084115
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

084116
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

084108

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084109

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084110

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome + White

084118
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

084119
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白

084120
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + White
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 鱼肚白
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DESIGN-ORIENTED
TREND-LEADING
CONTINUOUS INNOVATION
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Each piece is a re-creation of art, leading the same kind of brand with innovative design.

The best combination of form and meaning, the creation superposition of use function 

and aesthetic appeal, suit any wei yu space.

Noble is a kind of temperament, such as hot sun, strong as flame.Charm is a style, red 

as a rose, beautiful as a jewel.When temperament and style together, uncommon taste 

natural reveal.`

Artless and 
rational 
interwoven, 
inclusive, 
distinguished 
from 
vulgarity, pay 
attention to 
the principle 
of taste, 
showing noble 
and limited 
demeanor.
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Basin mixer

Chinese style

045000

单孔面盆龙头
铬 + 中式纹

3-hole basin mixer

Chinese style

045001

三孔分离式面盆龙头
铬 + 中式纹

2-hole basin mixer

Chinese style

045003

两孔分离式面盆龙头
铬 + 中式纹

Wall mounted basin mixer

Chinese style

045002

入墙面盆龙头
铬 + 中式纹

4-hole bath/shower Mixer

Chinese style

085001

四孔浴缸 / 淋浴龙头
铬 + 中式纹

085000
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chinese style
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

045004
3-hole basin mixer

Chinese style
三孔分离式面盆龙头
铬 + 中式纹

085004

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

3-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085005

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

4-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085006

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

5-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085014
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

085015
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

085016
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

085002

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

2-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085012
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列（陶瓷板） 幻影系列（陶瓷板）
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085008

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

3-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085009

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

4-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085010

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

5-function concealed control valve

(without box)

Chinese style

085018
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

085019
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

085020
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chinese style
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 中式纹

045100
Basin mixer

Light luxury style
单孔面盆龙头
铬 + 轻奢纹

045101
3-hole basin mixer

Light luxury style
三孔分离式面盆龙头
铬 + 轻奢纹

045103
 2-hole basin mixer

Light luxury style
两孔分离式面盆龙头
铬 + 轻奢纹

085101
4-hole bath/shower Mixer

Light luxury style
四孔浴缸 / 淋浴龙头
铬 + 轻奢纹

085100
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Light luxury style
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

Wall mounted basin mixer

Light luxury style

045102

入墙面盆龙头
铬 + 轻奢纹

045104
3-hole basin mixer

Light luxury style
三孔分离式面盆龙头
铬 + 轻奢纹

PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列（陶瓷板） 幻影系列（陶瓷板）
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PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列（陶瓷板） 幻影系列（陶瓷板）

085104

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

3-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085105

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

4-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085106

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

5-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085114
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

085115
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

085116
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

085102

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

2-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085112
2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

085108

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

3-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085109

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

4-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085110

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

5-function concealed control valve

(without box)

Light luxury style

085118
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

085119
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹

085120
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Light luxury style
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 轻奢纹
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EVERY 
DAY 
OF LIFE

Every day of life, at the moment you turn the handle to start a 

wonderful journey of freedom, let you have a new look at all times 

sunny experience, let life more natural.
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046105

3-hole basin mixer

Chrome + Glass

046103

三孔分离式面盆龙头
铬 + 玻璃

2-hole basin mixer

Chrome + Glass

046106

两孔分离式面盆龙头
铬 + 玻璃

入墙面盆龙头
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

Wall mounted basin mixer

(without box)

Chrome + Glass

086100
Wall mounted bath/shower mixer

(without box)

Chrome + Glass
入墙浴缸 / 淋浴龙头
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

086104 086114

两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

2-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Chrome + Glass

2-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温两功能按键式控制阀
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

PHANTOM SERIES
幻影系列（玻璃板）

DESIGN IS 
PERMANENT
With its bold and subtle use of geometric shapes,                

Lurain products embody the pure beauty of lines advocated 

by minimalism from beginning to end.The water tap with 

multiple facets is cut and polished by hand, radiates a strong 

carving inspiration, and explains your bathroom space with 

an unprecedented vision.
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PHANTOM SERIES PHANTOM SERIES
幻影系列（玻璃板） 幻影系列（玻璃板）

086106

三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Glass

086107

四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Glass

086108

五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Glass

086116
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温三功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

086117
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温四功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

086118
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温五功能按键式控制阀（横装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

086110

三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

3-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Glass

086111

四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

4-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Glass

086112

五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

5-function concealed control valve

(without box)

Chrome + Glass

086120
3-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温三功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

086121
4-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温四功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃

086122
5-function temperature concealed 

control valve (without box)

Chrome + Glass
恒温五功能按键式控制阀（竖装）
（不含预埋盒）
铬 + 玻璃
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SHOWER HEAD SERIES
金属 / 亚克力 / 不锈钢顶喷花洒系列

Ø230

G1/2

60
.4

14
.3

型号 /Model：

055200

9" 顶喷花洒

白 + 铬 + 亚克力 / 铜

9" Overhead shower
White+Chrome/ Brass 

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

055231

10" 顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

10" Overhead shower 
Mirror light/ SUS304

G1/2

7.
5

52
.8

Ø250

SHOWER HEAD SERIES
金属顶喷花洒系列

型号 /Model：

055223

10" 顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

10" Overhead shower 
Mirror light/ SUS304

型号 /Model：

055224

12" 顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

12" Overhead shower 
Mirror light/ SUS304

型号 /Model：

055227

10" 顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

10" Overhead shower 
Mirror light/ SUS304

型号 /Model：

055228

12" 顶喷花洒

镜光 / 不锈钢

12" Overhead shower 
Mirror light/ SUS304

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

Rain 

雨淋

Rain 

雨淋

Rain 

雨淋

Rain 

雨淋

Rain 

雨淋

Rain 

雨淋
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SHOWER HEAD SERIES
金属顶喷花洒系列

型号 /Model：

055203

10" 顶喷花洒

铬 / 铜

10" Overhead shower 
Chrome/ Brass 

型号 /Model：

055206

10" 顶喷花洒

哑黑 / 铜

10" Overhead shower    
Black/ Brass

型号 /Model：

055303

10" 顶喷花洒

枪灰 / 铜

10" Overhead shower    
Gun grey / Brass

型号 /Model：

055209

10" 顶喷花洒

拉丝金 / 铜

10" Overhead shower 
Brushed gold/ Brass

G1/2

型号 /Model：

055214

10" 顶喷花洒

哑黑 / 铜

10" Overhead shower    
Black/ Brass

G1/2

型号 /Model：

055216

10" 顶喷花洒

拉丝金 / 铜

10" Overhead shower 
Brushed gold/ Brass

G1/2

型号 /Model：

055211

10" 顶喷花洒

铬 / 铜

10" Overhead shower
Chrome/ Brass

G1/2

型号 /Model：

055311

10" 顶喷花洒

枪灰 / 铜

10" Overhead shower
Gun grey/ Brass

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 SHOWER HEAD SERIES
金属顶喷花洒系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

Rain 

雨淋
Rain 

雨淋

Rain 

雨淋
Rain 

雨淋

Rain 

雨淋
Rain 

雨淋

Rain 

雨淋
Rain 

雨淋
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EN
JO

Y W
ATE Drizzle like a fresh sea breeze, let you rejuvenate new machine, 

refreshing mist stroked your skin, let you restore youthful vitality.

The name of a gentle shower says it all.A stream of soft water runs 

down the center of the shower head -- like a fresh mountain spring.

Forget the fatigue of the day, relax the muscles, lean back, let the 

pulsating dynamic massage claws work, give you the feeling of 

fingertips massage, relieve tension.

331 332



SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES
花洒组合系列 花洒组合系列

型号 /Model：

054010

手握花洒

铬 /ABS

Hand shower
Chrome

型号 /Model：

055010

顶喷花洒

铬 /ABS

Overhead shower
Chrome

型号 /Model：

054011

手握花洒

铬 /ABS

Hand shower
Chrome

型号 /Model：

055011

顶喷花洒

铬 /ABS

Overhead shower
Chrome

型号 /Model：

054012

手握花洒

铬 /ABS

Hand shower
Chrome

型号 /Model：

055012

顶喷花洒

铬 /ABS

Overhead shower
Chrome

型号 /Model：

054013

手握花洒

哑黑 /ABS

Hand shower
Black

型号 /Model：

055013

顶喷花洒

哑黑 /ABS

Overhead shower
Black

30.8

110

22
5.

4
10

G1/2

48

Ø225

G1/2

70
.2

28
.5

24
3.

2

46.8

10

G1/230.6

119.8

Ø22
9.7

84
.3

G1/2

35
.3

85.9

117.9

24
8.

9
10

G1/229.9

43.3

85.9

117.9

24
8.

9
10

G1/229.9

43.3

320

20
0

75
.7

G1/2

33
.3

320

20
0

75
.7

G1/2

33
.3

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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SHOWER HEAD SERIES SHOWER HEAD SERIES
花洒组合系列 花洒组合系列

型号 /Model：

054014

手握花洒

铬 /ABS

Hand shower
Chrome

型号 /Model：

054016

手握花洒

锆金 /ABS

Hand shower
Zircon gold 

型号 /Model：

055014

顶喷花洒

铬 /ABS

Overhead shower
Chrome 

型号 /Model：

055208

顶喷花洒

锆金 / 铜

Overhead shower
Zircon gold     

型号 /Model：

054020

手握花洒

铬 / 铜

Hand shower      
Chrome

型号 /Model：

054027

手握花洒

拉丝金 / 铜

Hand shower      
Brushed gold

型号 /Model：

054026

手握花洒

枪灰 / 铜

Hand shower      
Gun grey

型号 /Model：

054028

手握花洒

哑黑 / 铜

Hand shower      
Black

型号 /Model：

054015

手握花洒

哑黑 /ABS

Hand shower
Black

型号 /Model：

055015

顶喷花洒

哑黑 /ABS

Overhead shower     
Black

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

Ø120

43.1

25
1.

6

G1/2

10

Ø120

43.1

25
1.

6

G1/2

10

Ø120

43.1

25
1.

6

G1/2

10

(5
8.

2)

(1
6)

(2
6.

5)

G1/2

Ø224.4

(5
8.

2)

(1
6)

(2
6.

5)

G1/2

Ø224.4

227

237.5

Ø28

G1/2

227

237.5

Ø28

G1/2

TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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LIFTING ROD SERIESLIFTING ROD SERIES
升降杆系列升降杆系列

Ø22

95
0

25

28

50

Ø
36

113

85
0

Ø22

95
0

25

28

50

Ø
36

113

85
0

型号 /Model：

056104

升降杆 / 铜

尺寸：Ø20X960/ 铬

Sprinkler lifting rod
Chrome

型号 /Model：

056106

升降杆 / 铜

尺寸：Ø20X960/ 拉丝金

Sprinkler lifting rod
Brushed gold

型号 /Model：

056105

升降杆 / 铜

尺寸：Ø20X960/ 哑黑

Sprinkler lifting rod
Black

型号 /Model：

056110

圆形升降杆 / 出水接座 / 铜

尺寸：Ø20XØ55X730/ 铬

Sprinkler lifting rod
Chrome

型号 /Model：

056111

圆形升降杆 / 出水接座 / 铜

尺寸：Ø20XØ55X730/ 哑黑

Sprinkler lifting rod
Black

型号 /Model：

056112

方形升降杆 / 出水接座 / 铜

尺寸：50X24X800/ 铬

Sprinkler lifting rod
Chrome

型号 /Model：

056113

方形升降杆 / 出水接座 / 铜

尺寸：50X24X800/ 铬

Sprinkler lifting rod
Black

型号 /Model：

056107

升降杆 / 铜

尺寸：Ø20X960/ 枪灰

Sprinkler lifting rod 
Gun grey

Ø
32

80
0

116

40
72

0

24

Ø
36

111

2-
Ø

55
67

9.
5

50

74
6.

5

Ø20

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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SHOWER SEAT SERIES SHOWER SEAT SERIES
花洒座系列 花洒座系列

型号 /Model：

053200

花洒座

铬 /ABS

Shower seat 
Chrome/ABS

型号 /Model：

053213

花洒座

拉丝金 /ABS

Shower seat 
Brushed gold/ABS

型号 /Model：

053201

花洒座

哑黑 /ABS

Shower seat 
Black/ABS

型号 /Model：

053212

花洒座

枪灰 /ABS

Shower seat
Gun grey/ABS

型号 /Model：

053206

万向花洒座

铬 / 铜

Shower seat
Chrome/ Brass

型号 /Model：

053216

万向花洒座

拉丝金 / 铜

Shower seat
Brushed gold / Brass

型号 /Model：

053207

万向花洒座

哑黑 / 铜

Shower seat
Black/ Brass

型号 /Model：

053217

万向花洒座

枪灰 / 铜

Shower seat
Gun grey / Brass

型号 /Model：

053203

万向花洒座

铬 / 铜

Shower seat
Chrome/ Brass

型号 /Model：

053214

万向花洒座

拉丝金 / 铜

Shower seat
Brushed gold/ Brass

型号 /Model：

053204

万向花洒座

哑黑 / 铜

Shower seat
Black/ Brass

型号 /Model：

053215

万向花洒座

枪灰 / 铜

Shower seat
Gun grey/ Brass

71.3

60
.1

11.9

42
.5

17
.5

71.3

60
.1

11.9

42
.5

17
.5

Ø
35

Ø34

74
.5

22.5

72.5

17

Ø
35

Ø34

74
.5

22.5

72.5

17

80 32

32

66
.3

17

4-R1.5

80 32

32

66
.3

17

4-R1.5

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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SHOWER OUTLET ELBOW SERIES
出水接座系列

SHOWER OUTLET ELBOW SERIES
出水接座系列

型号 /Model：

053103

出水接座

铬 / 铜

Shower outlet elbow
Chrome/ Brass

型号 /Model：

053117

出水接座

拉丝金 / 铜

Shower outlet elbow
Brushed gold/ Brass

型号 /Model：

053104

出水接座

哑黑 / 铜

Shower outlet elbow
Black/ Brass

型号 /Model：

053118

出水接座

枪灰 / 铜

Shower outlet elbow
Gun grey/ Brass

型号 /Model：

053302

万向花洒座 / 出水接座

铬 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Chrome

型号 /Model：

053310

万向花洒座 / 出水接座

拉丝金 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Brushed gold

型号 /Model：

053300

万向花洒座 / 出水接座

铬 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Chrome

型号 /Model：

053308

万向花洒座 / 出水接座

拉丝金 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Brushed gold

型号 /Model：

053303

万向花洒座 / 出水接座

哑黑 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Black

型号 /Model：

053311

万向花洒座 / 出水接座

枪灰 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Gun grey

型号 /Model：

053301

万向花洒座 / 出水接座

哑黑 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Black

型号 /Model：

053309

万向花洒座 / 出水接座

枪灰 / 铜

Shower outlet elbow/ 
shower seat/ Brass/ Gun grey

型号 /Model：

053106

出水接座

铬 / 铜

Shower outlet elbow
Chrome/ Brass

型号 /Model：

053119

出水接座

拉丝金 / 铜

Shower outlet elbow
Brushed gold/ Brass

型号 /Model：

053107

出水接座

哑黑 / 铜

Shower outlet elbow
Black/ Brass

型号 /Model：

053120

出水接座

枪灰 / 铜

Shower outlet elbow
Gun grey/ Brass

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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WATER NOZZLE SERIES SHOWER PIPE  SERIES
出水咀系列 花洒管系列

207

G1/2

25

60
.5

Ø24.1

8

Ø
50

105°

207

G1/2

25

60
.5

Ø24.1

8

Ø
50

105°

型号 /Model：

051104

出水嘴

铬 / 铜

The water nozzle
Chrome/ Brass

型号 /Model：

051107

出水嘴

拉丝金 / 铜

The water nozzle
Brushed gold/ Brass

型号 /Model：

051105

出水嘴

哑黑 / 铜

The water nozzle   
Black/ Brass

型号 /Model：

051108

出水嘴

枪灰 / 铜

The water nozzle
Gun grey/ Brass

型号 /Model：

050010

花洒管

铬 / 不锈钢

Shower pipe     
Chrome

型号 /Model：

050014

花洒管

锆金 / PVC

Shower pipe     
Zirconium gold

型号 /Model：

050015

花洒管

枪灰 / PVC

Shower pipe
Gun grey

型号 /Model：

050012

花洒管

哑黑 / PVC

Shower pipe     
Black

型号 /Model：

050011

花洒管

银 / PVC

Shower pipe 
Bright silver

1500

G
1/

2

G
1/

2

1500

G
1/

2

G
1/

2

1500

G
1/

2

G
1/

2

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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SHOWER ARM SERIESSHOWER ARM SERIES
花洒臂系列花洒臂系列

25*25

400

60
.5

*6
0.

5

7

G1/2
G1/2"

23

25*25

400

60
.5

*6
0.

5

7

G1/2
G1/2"

23

Ø
30

200

G1/230

Ø70

G1/212.5
Ø

30

200

G1/230

Ø70

G1/212.5
25x25

G1/2

G1/2

12
23

200
7

60.5x60.5

25x25

G1/2

G1/2

12
23

200
7

60.5x60.5

型号 /Model：

052117

40CM 花洒臂（Ø22）

铬 / 铜 

Shower arm
Chrome 

型号 /Model：

052200

20CM 花洒臂（Ø22）

铬 / 铜

Shower arm      
Chrome

型号 /Model：

052115

40CM 花洒臂（Ø22）

拉丝金 / 铜

Shower arm
Brushed gold

型号 /Model：

052205

20CM 花洒臂（Ø22）

拉丝金 / 铜

Shower arm     
Brushed gold

型号 /Model：

052116

40CM 花洒臂（Ø22）

哑黑 / 铜

Shower arm
Black

型号 /Model：

052206

20CM 花洒臂（Ø22）

哑黑 / 铜

Shower arm     
Black

型号 /Model：

052114

40CM 花洒臂（Ø22）

枪灰 / 铜

Shower arm
Gun grey

型号 /Model：

052204

20CM 花洒臂（Ø22）

枪灰 / 铜

Shower arm     
Gun grey

型号 /Model：

052100

40CM 花洒臂（25X25）

铬 / 铜

Shower arm
Chrome

型号 /Model：

052201

25CM 花洒臂

铬 / 铜

Shower arm      
Chrome

型号 /Model：

052119

40CM 花洒臂（25X25）

拉丝金 / 铜

Shower arm
Brushed gold

型号 /Model：

052208

25CM 花洒臂

拉丝金 / 铜

Shower arm     
Brushed gold

型号 /Model：

052120

40CM 花洒臂（25X25）

哑黑 / 铜

Shower arm
Black

型号 /Model：

052209

25CM 花洒臂

哑黑 / 铜

Shower arm     
Black

型号 /Model：

052118

40CM 花洒臂（25X25）

枪灰 / 铜

Shower arm
Gun grey

型号 /Model：

052207

25CM 花洒臂

枪灰 / 铜

Shower arm     
Gun grey

TECHNICAL PARAMETER 技术参数TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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Wake up the skin, take you to feel the magic of water.

The fast-rotating water, blooming like a flower, can fully enhance your shower enjoyment and take you to feel the magic of 

water. Even in the shower, you can enjoy the massage-like SPA experience.

Continuous swirl water flow, increase the shower area, deepen your blood circulation, relieve muscle fatigue, let you fully 

enjoy the flowing rinse!

The water is full of bubbles, bringing you extraordinary comfort.

The water filled with air will be pounded into countless bubbles, which will gently stimulate all parts of your body with 

pulsating massage, effectively reducing water consumption and bringing you extraordinary comfort experience.

ENJOY 
WATER

“LURAIN” IS THE DESIGN OF TOUCHING 
THE HEART WHICH LEADING YOU TO 
ENJOY LIKE TOUCHING THE SOUL

Relaxation, massage or intensity?Water 

spraying mode can be switched by the 

smooth running controller with locking 

function.

Whether you prefer a revolving detachable 

head shower or a flower head, Lurain 

offers a relaxing bath experience.

Fine creation function - set comfortable 

experience, water saving environmental 

protection and convenient control in one.
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The contort-proof shower 
hose benefits from contort-
proof connections. The flexible 
shower hose is made of 
contort-resistant plastic to 
prevent distortion.

PERFECT 
COMFORT 
SUITS ALL 
KINDS OF 
FIGURES.
THE HEIGHT 
AND ANGLE 
OF THE 
HOLDING 
SPRINKLER 
STAND ARE 
EASY TO 
ADJUST.

The modern style shower design is stylish and visually pleasing.Choose classic chrome champagne finishes that are 
subtle and expressive, and they achieve the harmonious overall appearance of the bathroom.

THE MODERN STYLE SHOWER 
DESIGN IS STYLISH AND 
VISUALLY PLEASING.

Enjoy a comfortable shower experience with a 350mm 
head shower.This kind of ultrathin shower head sprinkles 
through rotary installation, easy to remove.

Just press the control button to visually 
select your favorite spray mode and enjoy 
your private shower moment.Easy to 
operate, ergonomically designed, and flush 
with shower head integration.

+
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+

The contort-proof shower 
hose benefits from contort-
proof connections. The flexible 
shower hose is made of 
contort-resistant plastic to 
prevent distortion.

PERFECT 
COMFORT 
SUITS ALL 
KINDS OF 
FIGURES.
THE HEIGHT 
AND ANGLE 
OF THE 
HOLDING 
SPRINKLER 
STAND ARE 
EASY TO 
ADJUST.

The modern style shower design is stylish and visually pleasing.Choose classic chrome champagne finishes that are 
subtle and expressive, and they achieve the harmonious overall appearance of the bathroom.

THE MODERN STYLE SHOWER 
DESIGN IS STYLISH AND 
VISUALLY PLEASING.

Enjoy a comfortable shower experience with a 350mm 
head shower.This kind of ultrathin shower head sprinkles 
through rotary installation, easy to remove.

Just press the control button to visually 
select your favorite spray mode and enjoy 
your private shower moment.Easy to 
operate, ergonomically designed, and flush 
with shower head integration.
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SHOWER  SET SERIES SHOWER  SET SERIES
明装淋浴系列 明装淋浴系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

083003

恒温三功能淋浴器 / 枪灰

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Gun grey

型号 /Model：

083203

恒温三功能淋浴器 / 哑黑

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Black

型号 /Model：

083103

恒温三功能淋浴器 / 拉丝金

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Brushed gold

型号 /Model：

083303

恒温三功能淋浴器 / 铬

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Chrome

型号 /Model：

082300

恒温三功能淋浴器 / 铬

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Chrome

型号 /Model：

082302

恒温三功能淋浴器 / 哑黑

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Black 

型号 /Model：

082301

恒温三功能淋浴器（置物台）/ 铬

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Chrome

型号 /Model：

082304

恒温三功能淋浴器（置物台）/ 哑黑

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Black 
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SHOWER  SET SERIES SHOWER  SET SERIES
明装淋浴系列 明装淋浴系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

085524

三功能淋浴器 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Zircon gold

(9
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--
12

30
)

91
8.

5
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Ø230

11
8

2-
Ø

79

15
0

118

150
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G
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2

Ø25
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型号 /Model：

082303

恒温三功能淋浴器 / 铬

配置：法国万耐阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function temperature 
shower set/ Chrome
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型号 /Model：

081100

三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Chrome

型号 /Model：

081200

三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Black

型号 /Model：

082306

三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Chrome

型号 /Model：

082307

三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Black
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型号 /Model：

085552

三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Chrome

型号 /Model：

085553

三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Black
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SHOWER  SET SERIES SHOWER  SET SERIES
明装淋浴系列 明装淋浴系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

082273

三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Chrome

型号 /Model：

082373

三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Black
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型号 /Model：

085561

三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Chrome
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型号 /Model：

085581

三功能淋浴器 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Zircon gold
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型号 /Model：

085571

三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Black
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型号 /Model：

082473

三功能淋浴器 / 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Brushed Gold  
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型号 /Model：

082253

三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Chrome

型号 /Model：

082263

三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

3-function shower set
Black
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 TASTING THE 
UNLIMITED 
WILD PEACE 
IN THE CITY 
IS THE MOST 
POPULAR 
COMFORT.

Independent bath crock bibcock is equipped 
with sturdy base and integral and handheld 
type flower is aspersed, will design and 
comfortable sex perfect union
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FLOOR BATH MIXER SERIES FLOOR BATH MIXER SERIES
落地浴缸龙头系列 落地浴缸龙头 / 面盆龙头系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

083002

落地浴缸 / 淋浴龙头

（不含预埋盒）/ 枪灰

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor bath mixer
(without box)/ Gun grey

型号 /Model：

081203

落地浴缸 / 淋浴龙头

（不含预埋盒）/ 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor bath mixer
(without box)/ Chrome

型号 /Model：

083102

落地浴缸 / 淋浴龙头

（不含预埋盒）/ 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor bath mixer
(without box)/ Brushed gold

型号 /Model：

083302

落地浴缸 / 淋浴龙头

（不含预埋盒）/ 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor bath mixer
(without box)/ Chrome

型号 /Model：

081202

落地浴缸 / 淋浴龙头

（不含预埋盒）/ 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor bath mixer
(without box)/ Chrome

型号 /Model：

042285

落地面盆龙头

（不含预埋盒）/ 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor basin mixer
(without box)/ Chrome

型号 /Model：

083202

落地浴缸 / 淋浴龙头

（不含预埋盒）/ 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor bath mixer
(without box)/ Matt black

型号 /Model：

042284

落地面盆龙头

（不含预埋盒）/ 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、

           西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Floor basin mixer
(without box)/ Chrome
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BATHTUB MIXER SERIES
浴缸龙头系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

083001

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 枪灰

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Gun grey
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

083101

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 拉丝金

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Brushed gold
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

083201

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 哑黑

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Matt black
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

083301

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 铬

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Chrome  
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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BASE AND 
INTEGRAL 
AND 
HANDHELD 
TYPE FLOWER 
IS ASPERSED
The contort-proof shower hose benefits from contort-proof 

connections. The flexible shower hose is made of contort-resistant 

plastic to prevent distortion.
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BATH MIXER SERIES BATHTUB MIXER SERIES
浴缸龙头系列 浴缸龙头系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

081101

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 铬

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Chrome  
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

082293

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 哑黑

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Black
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

082283

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 白 + 铬

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ White+Chrome  
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

081102

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 哑黑

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Black
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

081103

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 铬

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Chrome
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

081104

四孔浴缸 / 淋浴龙头 / 哑黑

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

4-hole bath/shower Mixer/ Black
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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Gentle smooth,looks like a smooth mirror.The 
elegant artistic space,show the beauty of splendld 
line,outlines your dreamed house.Here you will 
not meet dramatic change of market hard work in 
career.Beautiful note is in beat,happy water drop is 
in sparkle.Here let have the surging vigor,enable you 
not to keep yourself for a long time.The deep color of 
indoor style,is the calm rich expression for innermost 
felling,manifest the master’s gentle the bearing 
quality.

R at iona l i t y  and  sens i t iv i t y  inter weave  and 
integrate and sublime in here. Rustic construction 
and enjoyable elements demonstrate ar ts and 
technologies, as well as sensitive, intellectual and 
profound verve.

Resplendent clean stream flows 
at home.For happiness with water 
and for leisurely enjoyment

We are looking for 
the new expression 
of life and art, 
trying to turn 
the abstractive 
beauty into 
the concrete 
things.Although 
perfection is 
difficult to realize, 
but we always take 
it as our spiritual 
pursuit and even a 
belief.

 The progress of purchasing beauty can 
become a kind of extraordinary enjoyment 
because it includes our creative discovery.
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KITCHEN MIXER SERIESKITCHEN MIXER SERIES
厨房龙头系列厨房龙头系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

065540

单孔厨房龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Kitchen mixer/ Chrome
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

065530

单孔厨房龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Kitchen mixer/ Black
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

062230

单孔厨房龙头 / 铬 + 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Kitchen mixer/ Chrome+Black
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

062210

单孔厨房龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Kitchen mixer/ Black+Rose Gold
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

065541

单孔厨房龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Kitchen mixer/ Chrome
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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EVERY DAY 
OF LIFE
Every day of life, at the moment you turn the handle to start a 

wonderful journey of freedom, let you have a new look at all times 

sunny experience, let life more natural.
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MULSANNE SERIESMULSANNE SERIES
慕尚系列慕尚系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

042210

型号 /Model：

042211

型号 /Model：

042212

型号 /Model：

062210

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black+Rose Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black+Rose Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三孔分离式面盆龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Black+Rose Gold 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔厨房龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Kitchen mixer/ Black+Rose Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

042213

名称：入墙面盆龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer/ Black+Rose Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

型号 /Model：

082210

名称：落地浴缸 / 淋浴龙头 / 哑黑 + 玫瑰金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水 / 花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Floor bath mixer/ Black+Rose Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet / shower hose, Swiss neuper bubbler
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MULSANNE SERIESMULSANNE SERIES
慕尚系列慕尚系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

042240

型号 /Model：

042241

型号 /Model：

042243

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三孔分离式面盆龙头 / 铬

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Chrome 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

042340

型号 /Model：

042341

型号 /Model：

042343

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三孔分离式面盆龙头 / 哑黑

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Black 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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MULSANNE SERIESMULSANNE SERIES
慕尚系列慕尚系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数TECHNICAL PARAMETER 技术参数
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型号 /Model：

042140

型号 /Model：

042141

型号 /Model：

042143

名称：单孔面盆龙头 / 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Brushed Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Brushed Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三孔分离式面盆龙头 / 拉丝金

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Brushed Gold 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

042040

型号 /Model：

042041

型号 /Model：

042043

名称：单孔面盆龙头 / 枪灰

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Gun Gray 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 枪灰

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Gun Gray 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三孔分离式面盆龙头 / 枪灰

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Gun Gray 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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Some of the past, 
just remember;
Some memories, 
put away, fleeting 
shallow, I would 
like to face the sea 
spring flowers.

Natural resources are rich and full of vitality, which also gives 

designers unique inspiration.Be born in natural essence, 

transform the same role in household.

Simple, fashionable, classic instant cast, highlight the comfortable 

quality of life, play a harmonious avant-garde song, in the dream 

quietly taste eternal art.

SIMPLE 
FASHIONABLE 
CLASSIC

MULSANNE SERIES
慕尚系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

042273

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

(171)
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88
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129.7

12
8

52x54
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M
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Ø35

G1/2

型号 /Model：

042274

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

35
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G1/2
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(164.7)

(2
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)

52x54

型号 /Model：

082273

名称：三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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型号 /Model：

042373

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

(171)

(1
88

)

129.7

12
8

52x54

35
M

ax

Ø35
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型号 /Model：

042374

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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(2
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52x54

MULSANNE SERIES
慕尚系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

042474

名称：单孔面盆龙头 / 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Brushed Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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型号 /Model：

042473

名称：单孔面盆龙头 / 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Brushed Gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler
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)

129.7

12
8

52x54
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Ø35

G1/2

MULSANNE SERIES
慕尚系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

082473

名称：三功能淋浴器 / 拉丝金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Brushed Gold  
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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型号 /Model：

082373

名称：三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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IN THE 
SHINING 

AND LONELY 
CITY, WE 

CHOOSE AN 
UPWARD 

LIFESTYLE.
WE SEEK 

THE PURE 
QUALITY 

OF LIFE, WE 
CALL THE 
SOUL OF 

THE LIVING 
SPACE.

Elegant solution.From the outside, all you see is the controller and the outlet.All technical components 

are installed in the wall.This gives your shower environment a very modern, clean look.This more accurate 

method of installation is especially suitable for new buildings and large renovations.In addition, choose 

vibox accessories from Lurain, to make the installation process easier and more comfortable.

383 384



BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

042253

名称：三孔分离式面盆龙头 / 铬

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Chrome 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

082253

名称：三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler

型号 /Model：

042250

型号 /Model：

042251

型号 /Model：

042254

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：入墙面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer)/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler
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BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

082258

型号 /Model：

050010

花洒管

铬

Shower pipe
Chrome

型号 /Model：

055012

顶喷花洒

铬

Overhead shower
Chrome

型号 /Model：

053106

出水接座

铬

Shower outlet elbow
Chrome 

型号 /Model：

054012

手握花洒

铬

Hand showers
Chrome

型号 /Model：

053206

花洒座

铬

Shower seat
Chrome

型号 /Model：

052100

40CM 花洒臂（25X25）

铬

Shower arm
Chrome

名称：两功能按键式控制阀 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 2-function concealed control valve 
Configuration: Hungary kellos valve core/ Chrome
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BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

042260

型号 /Model：

042261

型号 /Model：

042263

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：入墙面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer)/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

型号 /Model：

042262

名称：三孔分离式面盆龙头 / 哑黑

配置：德国普鲁士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-hole basin mixer/ Black 
Configuration: German Prussian valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

型号 /Model：

082263

名称：三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

BUGATTI SERIES
伯嘉帝系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

082268

型号 /Model：

050012

花洒管

哑黑

Black PVC pipe
Black

型号 /Model：

055013

顶喷花洒

哑黑

Overhead shower 
Black

型号 /Model：

053107

出水接座

哑黑

Shower outlet elbow
Black

型号 /Model：

054013

手握花洒

哑黑

Hand showers
Black

型号 /Model：

053207

花洒座

哑黑

Shower seat
Black

型号 /Model：

052120

40CM 花洒臂（25X25）

哑黑

Shower arm
Black

名称：两功能按键式控制阀 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 2-function concealed control valve/ Black 
Configuration: Hungary kellos valve core
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TO FIND 
THE MOST 
BEAUTIFUL 
CHAPTER 
IN LIFE, 
WE NEED 
LOTS OF 
SCENES TO 
DECORATE 
OUR 
BORING 
MOOD.

When the taste becomes the 
essence in you life, then you 
take the lead in the frontal 
line of fashion, appreciating 
purified and comfortable 
bath life. All the dreams can 
be come true little by little in 
your life.

WHEN THE 
TASTE

393 394



SMART SERIES
斯玛特系列

SMART SERIES
斯玛特系列

型号 /Model：

045560

型号 /Model：

045562

型号 /Model：

085560

型号 /Model：

045561

型号 /Model：

045563

型号 /Model：

085561

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：浴缸 / 淋浴龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Bath /shower mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔妇洗龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Bidet Mixer/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：入墙面盆龙头 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer)/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

名称：三功能淋浴器 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Chrome 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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SMART SERIES
斯玛特系列

SMART SERIES
斯玛特系列

型号 /Model：

085568

型号 /Model：

054014

手握花洒

铬

Hand shower
Chrome

型号 /Model：

055014

顶喷花洒

铬

9"Overhead shower
Chrome

型号 /Model：

053200

花洒座

铬

Shower seat
Chrome

型号 /Model：

052102

40CM 花洒臂（Ø22）

铬

Shower arm
Chrome

型号 /Model：

051104

出水嘴

铬

Bath spout
Chrome

型号 /Model：

053115

出水接座

铬

Shower outlet elbow
Chrome 

型号 /Model：

050010

花洒管

铬

Shower pipe
Chrome

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

名称：两功能按键式控制阀 / 铬

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 2-function concealed control valve/ Chrome 
Configuration: Hungary kellos valve core
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SMART SERIES
斯玛特系列

SMART SERIES
斯玛特系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

045570

型号 /Model：

045571

型号 /Model：

045572

型号 /Model：

085570

型号 /Model：

085571

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：入墙面盆龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer)/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

名称：浴缸 / 淋浴龙头 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Bath /shower mixer/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三功能淋浴器 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Black 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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SMART SERIES
斯玛特系列

SMART SERIES
斯玛特系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

085578

型号 /Model：

054015

手握花洒

哑黑

Hand shower
Black

型号 /Model：

055015

顶喷花洒

哑黑

9"Overhead shower
Black

型号 /Model：

053201

花洒座

哑黑

Shower seat
Black

型号 /Model：

052103

40CM 花洒臂（Ø22）

哑黑

Shower arm
Black

型号 /Model：

051105

出水嘴

哑黑

Bath spout
Black

型号 /Model：

053114

出水接座

哑黑

Shower outlet elbow
Black

型号 /Model：

050012

花洒管

哑黑

Black PVC pipe
Black

名称：两功能按键式控制阀 / 哑黑

配置：匈牙利凯洛士阀芯

Name: 2-function concealed control valve/ Black 
Configuration: Hungary kellos valve core
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SMART SERIES
斯玛特系列

SMART SERIES
斯玛特系列

TECHNICAL PARAMETER 技术参数 TECHNICAL PARAMETER 技术参数

型号 /Model：

045580

型号 /Model：

045581

型号 /Model：

045582

型号 /Model：

085580

型号 /Model：

085581

名称：单孔面盆龙头 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Zircon gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：单孔面盆龙头 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯进水软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Basin mixer/ Zircon gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：入墙面盆龙头 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、 瑞士纽珀起泡器

Name: Wall mounted basin mixer)/ Zircon gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Swiss 
neuper bubbler

名称：浴缸 / 淋浴龙头 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: Bath /shower mixer/ Zircon gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai water inlet hose, Swiss neuper bubbler

名称：三功能淋浴器 / 锆金

配置：匈牙利凯洛士阀芯、西班牙杜凯花洒软管、 

           瑞士纽珀起泡器

Name: 3-function shower set/ Zircon gold 
Configuration: Hungarian kellos valve core, Spanish 
ducai shower hose, Swiss Newport bubbler
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When we talk about the Future of water, we are describing the 
current and Future experience of water, as well as the release form 
of water, constantly changing and improving this experience.
Fortunately, nature has given us examples of running water, from 
cascading waterfalls to falling rain, as sources of inspiration. We 
believe we have found a unique way for future generations to 
enjoy the planet's most precious resource.

Our technology allows you to enjoy a water bath in a way you 
never imagined possible.Langrui products bring interaction;It 
offers a variety of choices, and you can feel different choices 
leading to different feelings.For example, shower technology 
is applied at us all flower is aspersed, can make every flower is 
aspersed gush hole undertakes perfect balance to spray with 
same amount of water, offer all sorts of different spray means.Our 
customers are able to explore the unrivalled world of water in the 
future by choosing different products and experiences. Future of 
water !

The standard that the family decorates follow is to be in actually 
ceaseless change in, make the residence becomes the space 
that style of a all sorts of ideological trend mixes increasingly.
Bathrooms are no longer pure, clean and functional Spaces - 
they have become the center of "improving physical and mental 
health".People are enjoying private time in the bathroom and 
want us to offer products that enhance that experience.

Improve people's quality of life, design products that meet their 
expectations, and promote the harmonious coexistence of people 
and water.No matter how home outfit stylist unconstrained 
conception toilet USES water means, our product can realize for 
it.This is our responsibility!Our products must be easy to operate, 
reliable, durable, and they must provide a unique experience for 
the customer.

“Enjoy water” What is the meaning of?

In the past five years, how did the 
bathroom evolve and what impact did 
it have on the development of new 
products?

We also work closely with the automotive, IT, clothing, watch and 
other fashion sectors to identify long-term trends.This ensures 
that our design is not only appropriate for today, but also for 
the future.What's more, we pay attention to the understanding 
of people's behavior pattern and desire, and the continuous 
exploration makes our design have a long life.

Our products are designed to withstand years of use under 
different pressures and harsh environments.Luang rui USES the 
best ceramic chip in the industry to ensure that no maintenance 
is required over the life of the product, while making the surface 
of the product shiny, stain-resistant, dust-resistant and resistant 
to scratches and discoloration, ensuring that the product is still 
shiny after years of use.

Decorating the bathroom means an 
investment.How do you ensure that 
the design of the new product will still 
apply ten years from now?

The most effective way is to reduce the negative impact of 
our design on the environment.Second, design products that 
customers trust and are happy to use, which enables them to 
keep the products longer and use them more efficiently.

Lurain is a responsible company that listens to and copies 
customers and CARES about the environment.Our products are 
made of high quality materials, combining water saving with 
ecology.Good design ensures long-lasting function and pleasure.
Enrich the relationship between man and water and promote the 
harmonious coexistence of man and water.

How does Lurain meet customers' 
requirements in terms of environmental 
protection, economy and Lurain?

The quality and products of goodness and beauty, that's what Lurain has impressed us with. On such a mundane basis we will continue to 
create world-class designs, trends mean the environment will be more unpredictable in the future, and technology and entertainment may also 
have an impact on the concept of bathroom design.Lurain will explore and create profound and iconic new forms that will open up new worlds 
of water bathing experiences.

Our way of life is changing ceaselessly, the bathroom is in domestic life important with each passing day, the technology that this asks us is one 
step ahead absolutely forever.For example: as bathroom and bedroom integral whole become tide day by day, prevent noise mute technology, 
such forward-looking technology, it changes the sound of hua hua running water into gentle, the flowing water like hypnosis whispers will 
become extremely important.For example, Lurain n-box USES airbags to reduce noise and protect the spool, increasing the service life of the 
spool.

What can the future Lurain 
bring us?

ENJOY 
WATER



www.lurain.com




